
Samstag 31.07.2021
sammlung eisenbahn-/dampf- und spielzeugraritäten

6000-6600 
10.00 - 16.00 Uhr

Alle Anfragen, schriftliche Gebote,  
Katalogbestellungenrichten Sie bitte an:

Lankes Auktionshaus e.K. ■ Triftfeldstr. 1 ■ 95182 Döhlau
Tel.: 09286/95050 ■ Fax:  09286/950540 ■ info@lankes-auktionen.com

Freiwillige Versteigerung aus verschiedenem Besitz

Montag: 26.07.2021 1000 - 1800 UHR

Dienstag: 27.07.2021 0900 - 1800 UHR

Mittwoch: 28.07.2021 0900 - 1800 UHR

Donnerstag: 29.07.2021 0900 - 1800 UHR

Freitag: 30.07.2021 0900 - 1800 UHR

Samstag: 31.07.2021 0900 - 1600 UHR

Vorbesichtigung:

Alle Katalognummern mit Abbildungen und  
Details sehen Sie auch Im Internet unter 

www.lankes-Auktionen.com



VERSTEIGERUNGSBEDINGUNGEN

Die Versteigerung erfolgt freiwillig für Namen und Rechnung der Auftraggeber. Eigenware ist mit nur einer Nummer gekennzeichnet. 
Bei Abgabe eines Gebotes, eines schriftlichen Kaufantrages und für den freihändigen Verkauf gelten folgende Bedingungen:

1.	 Die zur Versteigerung gelangenden Gegenstände können vor der Versteigerung besichtigt und auf eigene Gefahr geprüft werden. Sie 
werden in dem Zustand versteigert, in dem sie sich befinden.

2.	 Für Katalogangaben, Ursprung, Alter, Echtheit, Zustand usw. übernimmt der Versteigerer keine Haftung. Die Katalogbeschreibungen, 
nach bestem Wissen und Gewissen durchgeführt, sind keine zugesicherten Eigenschaften im Sinne des §§ 459 ff BGB. Irrtum und 
Druckfehler vorbehalten. Elektrische Funktionen und von außen nicht sichtbare Veränderungen sind nicht geprüft.

3.	 Der Versteigerer kann Nummern vorziehen, vereinigen, trennen, außerhalb der Reihenfolge anbieten oder zurückziehen. Der Aufruf 
beginnt in der Regel zu dem im Katalog ausgedruckten Limit oder Mindest- bzw. Richtpreis, falls vereinbart.

4.	 Gesteigert wird um ca. 10 %. Der Zuschlag wird erteilt, wenn nach dreimaligem Wiederholen des höchsten Gebotes ein Übergebot nicht 
gegeben wird. Erfolgt ein Zuschlag unter Vorbehalt, so ist der Bieter vier Wochen an sein Gebot gebunden (§ 158 BGB). Erhält er nicht 
innerhalb dieser Zeit den vorbehaltlosen Zuschlag, so erlischt es. Für das Wirksamwerden des Zuschlages genügt  die Absendung der 
schriftlichen Benachrichtigung an die vom Bieter genannte Adresse. Vorbehaltszuschläge erlöschen ohne Rückfrage an den Vorhalts
bieter, wenn ein anderer ein höheres Gebot abgibt.

5.	 Geben mehrere Personen ein gleichlautendes Gebot ab, entscheidet das Los. Uneinigkeit über das letzte Gebot oder einen Zuschlag wird 
durch nochmaliges Angebot behoben. Dies gilt auch dann, wenn ein höheres Gebot übersehen worden ist.

6.	 Der Zuschlag verpflichtet zur sofortigen Abnahme und sofortigen Barzahlung des Kaufpreises an den Versteigerer. Mit Erteilung des 
Zuschlages gehen Besitz und Gefahr unmittelbar auf den Käufer über, das Eigentum wird erst nach vollständiger Bezahlung übertragen.

7.	 Der Kaufpreis setzt sich zusammen aus dem Zuschlagpreis, sowie einem Aufgeld von 22,5 % auf die Brutto-Zuschlagssumme zzgl. der 
gesetzlichen MwSt (19 %) nur auf das Aufgeld.

8.	 Schriftliche Aufträge werden angenommen und sorgfältig bearbeitet, jedoch ohne Gewähr. Diese müssen einen Tag vor der Versteigerung 
beim Versteigerer eingegangen sein. Die Gebote müssen klar formuliert sein. Es sind Höchstgebote, es kann also auch darunter 
zugeschlagen werden. Bei Erwerb durch schriftlichen Auftrag ist der Rechnungsbetrag sofort nach Rechnungserhalt fällig. Angegeben 
ist der Limitpreis. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.

9.	 Solange der Verkäufer/Einlieferer und Bieter/Ersteigerer sich nicht gegenteilig äußern, versichern sie, dass sie den Katalog und die darin 
angebotenen Gegenstände, die die Zeit von 1933 bis 1945 betreffen und unter §§ 86, 86a StGB fallen oder fallen können, nur zu den in 
§ 86 Abs. 3 StGB bestimmten Zwecken veräußern und erwerben. 

	 Diese sind: staatsbürgerliche Aufklärung, Abwehr verfassungswidriger und verfassungsfeindlicher Bestrebungen, der wissenschaftlichen 
und kunsthistorischen Forschung, der Aufklärung und der Berichterstattung über Vorgänge des Zeitgeschehens oder der militärhistorischen 
und uniformkundlichen Forschung. 

	 Der Verkäufer/Einlieferer und Versteigerer bieten die im Katalog genannten Auktionsexponate nur unter diesen Voraussetzungen an. 
Mit dem Gebot verpflichtet sich der Bieter/Ersteigerer, die Auktionsexponate nur für die oben genannten Gründe zu erwerben und sie in 
keiner Weise propagandistisch, insbesondere im Sinne des § 86a StGB zu benutzen. Der Versteigerer ist berechtigt, Auktionsexponate, 
die unter den § 86 und § 86a fallen oder fallen können, ohne Angabe von Gründen nicht zur Versteigerung zu bringen und einem Bieter den 
Zuschlag zu verweigern, wenn dieser keine Gewähr dafür bietet, dass die Auktionsexponate den in §86 Abs. 3 StGB genannten Zwecken 
dienen.

10. 	Der Versteigerer hat als Verpflichteter gemäß Geldwäschegesetz (GwG) die geldwäscherechtlichen Sorgfaltspflichten zu beachten. 
Hierzu gehört im Falle der Begründung einer Geschäftsbeziehung die Feststellung der Identität durch Erheben von Angaben (Name, 
Anschrift, Geburtsdatum, Geburtsort und Nationalität) und das Überprüfen der Identität des Verkäufers/Einlieferers und Ersteigerers 
bzw. des wirtschaftlich Berechtigten bei hochwertigen Auktionsexponaten im Wert ab 10.000,00 Euro, welche in bar gezahlt werden.

11.	 Gebote werden nur in ganzen Euro akzeptiert. Gebote mit Cent-Beträgen werden abgerundet.

12.	 Gerichtsstand und Erfüllungsort ist für beide Teile Hof.

13.	 Bei Unwirksamkeit einer der vorstehenden Bedingungen behalten alle übrigen ihre Gültigkeit.

Der Versteigerer
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Die Gebote enthalten nicht das Aufgeld von 22,5%
  plus

der gesetzlichen M
w

St. Der Zuschlag erfolgt so niedrig 
w

ie m
öglich, ohne Ausnutzung des höheren schriftlichen 

Gebotes. Verkauf erfolgt zu den Auktionsbedingungen.

Versandart bitte unten angeben!
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Titel
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oder 
Fax

Fax 0 92 86/95 05 40

Triftfeldstr. 
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• 
95182 

Döhlau 
Tel. 0 92 86 / 9 50 50 • Fax 95 05 40 
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Falls Sie telefonisch m

itbieten w
ollen, tragen Sie bitte die in Frage kom

m
enden Kat.-Nr. und Ihre Tel.-Nr. ein, unter der Sie 

w
ährend der Auktion erreichbar sind! Bei Telefongeboten gilt autom

atisch der Katalogpreis als M
indestgebot ab 50 €.

Die abgegebenen Aufträge können w
ährend der Auktion nicht m

ehr erw
eitert oder zurückgezogen 

w
erden. Alle Aufträge m

üssen bis spätestens 20
00 Uhr des Auktionsvortages schriftlich oder per 

Fax vorliegen!

Bitte tragen Sie hier Ihre Telefonnum
m

er ein, unter der Sie w
ährend der Auktion erreichbar sind.

Telefon-N
r.: 	_______________________________________________________________________

Unterschrift:	_______________________________________
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b

h
o

lu
n

g
sh
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em

 Z
u

sch
lag (b

itte an
kreu

zen):


 Persönlich in Döhlau	


 Persönlich in Nürnberg


 Versand durch AUKTIONSHAUS LANKES

Datum
: ____________________	Unterschrift: _________________________________________



6000
Märklin Zugpackung 1008/1, mit Bodenläuferzug in Spur 1-Größe, Lok mit 
angebautem Tender, 2 Personenwagen 1805 und Packwagen 1803, uralt, HL, 
Haken-/Ösen-Kupplung, wohl farbl. fachm. rest. oder aufpoliert, Schwarzbereich 
von Lok tw farbl. ausgebessert, Schlot ersetzt, Wagenlänge 10,5, OK, sonst 
guter Zustand, selten 500,- €

6001
Märklin Bodenläufer-/Tenderlok 1015, Spur 1-Größe, uralt, HL, Uhrwerk intakt, 
Nachlaufachse im Drehgestell gelagert, Pufferbohlen mit Zylindern und Kupplung 
hinten und vorne ersetzt, Ausbesserungen an Schlot und Radkästen, L 28, sonst 
Z 2-3 500,- €

6002
Märklin Bodenläuferlok mit angebautem Tender L 1000 und Gepäckwagen, Spur 0-Größe, uralt, HL, Wagendach und Schwarzbereich von Lok farbl. rest., 
Wagenlänge 9,5, sonst Z 2 500,- €

S-5



6003
Märklin A-1 Dampflok mit 2A-Tender 1021, S 1, uralt, HL, Uhrwerk intakt, mit Bremse 1021 B, original, Alterungs- und Gebrauchs
spuren, kleine LS, L 29, Z 2, dazu 2 Personenwagen 1805, 1. Klasse, Dach ÜL, Gussräder, Personenwagen 1805, 3. Klasse, blau ÜL, 
Blechräder und Postwagen 1802, Dach farbl rest. und Achslagerblenden ersetzt, mit Inneneinrichtung, kleine Bügelkupplungen, Wagen-
länge je 10,5, Z 2-3 600,- €

6004
Märklin B-Tenderlok 4011, S 1, uralt, spiritusbetrieben, HL, mit 
Pfeife und Brenner, 2 feststehende Zylinder, kurze Galeriestangen, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, kleine LS, original, Kessel 
ohne Schutzlack, sonst Z 2, selten 1.000,- €

6005
Märklin B-Dampflok R 1021, mit 2A-Tender, S 1, schwarz HL, Tender farbl. rest., 3 imit. Stirnlampen, Galeriestangen, Uhrwerk hakt, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, kleine LS 300,- €

S-6



6006
Plank Bodenläuferlok „Vulkan“, ohne 
Tender, spiritusbetrieben, uralt, HL, 
2 oszill. Zylinder, Kessel Messing, versch. 
Lötstellen, Alterungsspuren, L 21, Z 3

350,- €

6007
Plank Bodenläuferlok „Vulkan“, uralt, 
spiritusbetrieben, Messing/HL, mit Brenner 
und Pfeife, 2 oszill. Zylinder, leichte 
Gebrauchsspuren, L 18, sonst Z 2

300,- €

6008
Plank Bodenläuferlok „Vulkan“, uralt, spi-
ritusbetrieben, mit Pfeife und Brenner, 
2 oszill Zylinder, Pufferbohle Holz, 1 Seiten
teil vom Führerhaus fehlt, Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, L 19, sonst noch 
Z 2 250,- €

6009
Radiguet Bodenläuferlok, uralt, spiritus-
betrieben, mit Pfeife und NB-Brenner, 
Gehäuse schwarz ÜL, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, L 18, Z 3 150,- €

S-7



6010
Märklin 2-B Dampflok EM 1021, S 1, uralt, 
HL, mit 3A-Tender (späterer Klarlacküberzug), 
2 imit. Laternen, Galeriestangen, Uhrwerk 
intakt, spitzes Führerhausdach und Rauch-
kammertür, versch. farbl. Ausbesserungen 
an Rahmen, Front und Führerhausdach, 
leichte Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
sonst noch Z 2 900,- €

6011
Märklin Kaiser-/Personenwagen 1841 K, S 1, uralt, blau/weiß HL, 4 AT, 4A-Gussräder, Kronenwappen, mit Inneneinrichtung, Oberlichtdach und 
Bügelkupplungen, Alterungs- und Gebrauchsspuren, kleine LS, L 27, Z 2, selten 900,- €

6012
Märklin Post-/Gepäckwagen 1844, S 1, uralt, HL, mit Inneneinrichtung,
2 x 2 ST, 2 DT, 4 AT, 4A alte Drehgestelle, tw LS, gealterter Lack, 
Alterungsspuren, L 27, Z 2-3 900,- €

6013
Märklin Post-/Gepäckwagen 1846, S 1, uralt, HL, 2 AT, 2 x 2 ST, Ola, 
2 Schlusslichter, kleine Inneneinrichtung, 4A neue Gussräder, Lack spröde 
und splittert ab, Dach nachlackiert, L 24,5, Z 3 300,- €

S-8



6014
Märklin B-1 Dampflok D 1021, mit 2A-Tender, S 1, uralt, HL, Uhrwerk intakt, Galeriestangen, 3 imit. Laternen, rundum kleinere 
farbl. Ausbesserungen und Alterungsspuren, Z 2-3 600,- €

6015
Märklin Personenwagen 1841, S 1, uralt, grün HL, mit Innen-
einrichtung, 4 AT, 4A, Oberlichtdach mit 4 imit. Lüftern, kleine 
Ausbesserungen an Rahmen und Drehgestellen, leichte Alterungs-
spuren, L 32, noch Z 2 350,- €

6016
Märklin intern. Speisewagen 1842, S 1, uralt, braun HL, mit Innen-
einrichtung, 4 AT, 4A, Oberlichtdach mit 4 imit. Lüftern, L 32, 
leichte Alterungsspuren, Z 2 400,- €

6017
Märklin Speisewagen 1842, S 1, uralt, 4 AT, 4A, Oberlichtdach 
mit 4 imit. Lüftern, auf Kaiserwagen blau/creme umlackiert und 
Inneneinrichtung ergänzt, Alterungsspuren, L 32, sonst Z 3

200,- €

S-9



6018
Märklin B-1 Dampflok D 1021, mit 2A-Tender, S 1, Uhrwerk intakt, HL, Galeriestangen, 3 imit. Laternen, kleine LS, Alterungs- und Gebrauchs-
spuren, sonst Z 2 700,- €

6019
Märklin Personenwagen 1841, S 1, uralt, HL, mit Inneneinrichtung, 
4 AT, 4A, Oberlichtdach mit 4 imit. Lüftern, gealterter Lack, 
tw LS, Gebrauchsspuren, L 32, Z 3 200,- €

6020
Märklin int. Speisewagen 1842, S 1, uralt, braun HL, 4 AT, 
4A, Oberlichtdach mit 4 imit. Lüftern, mit Inneneinrichtung, 
Einrichtung im kleinen Abteil fehlt, Alterungs- und Gebrauchs-
spuren, Dach tw LS, L 32, Z 2-3 250,- €

6021
Märklin Durchgangswagen 1821, S 1, uralt, braun HL, mit Innen
einrichtung, 4 AT, 4A, Dachoberseiten nachlackiert, auf beiden 
Seiten versch. Ausbesserungen, querliegender Gaszylinder, L 20, Z 3

150,- €

6022
Märklin Gepäckwagen 1823, S 1, uralt, HL, 2 AT, 2 x 2 ST, querliegender 
Gaszylinder, kleine Inneneinrichtung, Oberlichtdach, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, kleine Ausbesserungen an Kanten, L 20, noch Z 2

400,- €

6023
Märklin Kranwagen 1859, S 1, uralt, 
HL, 2A-Gussräder, mit Handkurbel und 
Kette, Alterungsspuren, L 17, sonst Z 2

350,- €

6024
Märklin Holzwollewagen 1833, S 1, uralt, HL, mit Bremsersitz, Figur 
und Ladung, farbl. rest, L 19, sonst Z 2 100,- €

S-10



6025
Märklin B-Dampflok „R 1“, R 4021 
mit falschem 2A-Tender, spiritus
betrieben, HL, Galeriestangen 
mit Holzhülsen, mit Armaturen 
und neuem Brenner, starke 
Gebrauchs- und Alterungsspuren, 
LS, Z 3-4 400,- €

6029
Märklin Gepäckwagen 1804, S 1, uralt, HL, 2 ST, 
BRHh, 2A-Gussräder, große Bügelkupplungen, Dach 
gealterter Lack, 2 Türen ersetzt, Bremserhausdach 
und versch. Stellen ausgebessert, L 11, sonst Z 2-3

100,- €

6030
Märklin gedeckter Güterwagen 1803, S 1, uralt, HL, 
2A-Gussräder, 2 TÖ, Alterungs- und Gebrauchs-
spuren, 1 Dachrand leicht verbogen, L 10,5, Z 3

80,- €

6031
Märklin Eiswagen 1908, S 1, uralt, HL, 2 DT, Dach 
ersetzt, leichte Alterungsspuren, L 15, sonst Z 2

400,- €

6032
Märklin Katastrophen-/Gepäckwagen 1839, S 1, 
uralt, HL, ein Seitenteil fehlt, 2A-Gussräder, große 
Bügelkupplungen, 1 Puffer fehlt, leichte Alterungs-
spuren, L 12,5, Z 2, selten 500,- €

6033
Märklin Katastrophen-/Gepäckwagen 1839, 
S 1, uralt, HL, 2 TÖ, 2A-Gussräder, große Bügel
kupplungen, gealterter Lack, L 12,5, sonst Z 2

800,- €

6034
Märklin Katastrophen-/Personenwagen 1836, 
S 1, uralt, HL, Alterungsspuren, Dach LS, große 
Bügelkupplungen, 2A-Gussräder, L 12,5, Z 2-3

700,- €

6026
Märklin Personenwagen 1805, S 1, uralt, HL, L 12, 
Dach LS, sonst Z 2 90,- €

6027
Märklin Personenwagen 1805, S 1, uralt, HL, L 12, 
Dach LS, sonst Z 2 90,- €

6028
Märklin Postwagen 1802, S 1, uralt, HL, mit 
Inneneinrichtung, 2 DT, große Bügelkupplungen, 
2 Lötstellen an 1 Stirnseite, Dach nachlackiert, 
L 10,5, sonst noch Z 2 300,- €
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6035
Bing 2-B Dampflok, mit 3A-Tender, S 1, 
umgebaut mit Elektromotor, uralt, HL, 
2 imit. Stirnlampen, Galeriestangen, 
vorderer Boden und Führerhausdach 
schwarz nachlackiert, Klarlacküberzug, 
Tender kleine Ausbesserungen, Z 2-3

400,- €

6036
Bing Gepäckwagen, uralt, blau HL, 4 ST, 
2 AT, mit Inneneinrichtung, 4A-Gussräder, 
Dach und 1 Wagenkante tw farbl. ausge-
bessert, kleine LS am Dach, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, L 48, sonst noch Z 2

300,- €

6037
Bing 2-B Dampflok, mit 2A-Tender, 
S 1, uralt, Uhrwerk intakt, farbl. nach
lackiert, 2 kurze und 2 lange Galerie
stangen, 3 imit. Stirnlampen, Z 3

350,- €

6038
Bing Gepäckwagen, S 1, uralt, Teak CL, 4 AT, 4A, 2 ST, mit Inneneinrichtung, Oberlichtdach mit 4 imit. Lüftern, Alterungs- und Gebrauchsspuren, L 34, Z 2

100,- €

6039
Bing intern. Schlafwagen, S 1, uralt, Teak CL, mit Personenwagen-Inneneinrichtung und 6 Figuren, 4 AT, 4A, Oberlichtdach mit 4 imit. Lüftern, 1 Türgriff fehlt, 
6 Fremdbohrungen, 4 auf einer Seite und jeweils 1 auf der Stirnseite, Schwarzbereich nachlackiert, L 34, Z 3 100,- €

6040
Bing intern. Speisewagen, S 1, uralt, Teak CL, mit Inneneinrichtung, 4 AT, 4A, Oberlichtdach mit 4 imit. Lüftern, leichte Alterungs- und Gebrauchsspuren, L 34, Z 2

100,- €
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6041
Märklin 2-B engl. Dampflok E 3021 „George the fifth“, S 1, elektrisch, 4 V, mit 3A-Tender, schwarz HL, 2 el. bel. Stirnlampen, 
Galeriestangen, LS am Schlot, 1 Unterkante leicht eingedellt, Alterungsspuren, Z 2-3 400,- €

6042
Märklin intern. Schlafwagen 1943, S 1, uralt, braun HL, mit Inneneinrichtung, 2A, Dach mit 3 imit. Lüftern, leichte Alterungsspuren, L 29, Z 2 400,- €

6043
Märklin Personenwagen 1941, S 1, uralt, HL, mit Inneneinrichtung, 2A, Dach mit 3 imit. Lüftern, Dach nachlackiert, Alterungs- und Gebrauchsspuren, L 29, Z 2-3

300,- €

6044
Märklin intern. Speisewagen 1942, S 1, uralt, HL, mit Inneneinrichtung, Dach mit 3 imit. Lüftern, 2A, Alterungsspuren, L 29, Z 3 300,- €

6045
Märklin offener Güterwagen 1816, S 2, uralt, HL, fremde Radsätze, 
Alterungsspuren, tw LS, L 16, Z 2-3 100,- €

6046
Märklin Gepäckwagen 1823, S 2, uralt, HL, 2 x 2 ST, 2 AT, 2A-Gussräder, querliegender 
Gaszylinder, große Bügelkupplungen, Alterungs- und Gebrauchsspuren, LS, 1 Trittbrett 
tw lose, L 26, Z 2-3 500,- €
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6047
Märklin 2-C-1 franz. Dampflok H 4021 PLM, mit 4A-Tender, S 1, spiritusbetrieben, schwarz HL, mit Armaturen und Brenner, Stirnlampen fehlen, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, rundum kleine punktartige Ausbesserungen, Z 2-3 1.500,- €

6048
Märklin franz. Postwagen 2992, S 1, uralt, 2 DT, mit Inneneinrichtung, 4A, Dach mit Oberlichtaufsatz und 4 imit. Lüftern, Dach Schwarzbereich nachlackiert, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, kleine LS, L 33, Z 3 1.000,- €

6049
Märklin franz. Postwagen 2997, S 1, braun HL, Drahtgitterfenster, Oberlichtaufsatz, 4A-Gussräder, mit Innenbeleuchtung, Dach im Schwarzbereich fachm. 
nachlackiert, L 48, sonst Z 2 1.000,- €

6050
Märklin PLM Gepäckwagen 2995, S 1, HL, 4 ST, mit Innenbeleuchtung, Dach mit Oberlichtaufsatz, 4A-Gussräder, lange Trittbretter, mit 2 Fahnen, kleine 
Ausbesserungen an Trittbrettern, leichte Alterungsspuren, L 42, Z 2 300,- €

6051
Märklin intern. Speisewagen 1932, S 1, Teak HL, 4 AT, 4A-Gussräder, 2 Puffer und Zuglaufschilder fehlen, mit Inneneinrichtung, leichte Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, L 40, Z 2 650,- €
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6052
Märklin 2-B-1 Dampflok EE 65/13021, mit 4A-Tender, S 1, elektrisch, HL, 3 el. bel. Stirnlampen, Nachläufer ergänzt, 1 Treppenstufe lose, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, Tender Lagerspuren, Lok mit versch. farbl. Ausbesserungen vorne und am Führerhaus, Z 3 850,- €

6053
Märklin Reichspostwagen 2998, S 1, HL, 4A, Drahtgitterfenster, Dach und 1 Rahmenseite im Schwarz-
bereich nachlackiert, L 32, sonst Z 2 300,- €

6054
Märklin engl. 2-C-1 Tenderlok TH 1021 „North 442“, S 1, HL, Uhrwerk intakt, 3 imit. Stirnlampen, gealterter Lack, versch. Ausbesserungen und LS, gealterter 
Klarlacküberzug, Z 3 1.500,- €

6055
Märklin amerik. gedeckter Güterwagen 2926, S 1, CL, 2 ST, 4A, Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
Dach nachgebessert, falsche Puffer, L 31, Z 2-3 150,- €
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6056
Bing engl. 2-B Dampflok „George the fifth“, mit 3A-Tender, S 1, elektrisch, HL, 2 imit. Stirnlampen, Galeriestangen, kleine Ausbesserungen, leichte 
Alterungsspuren, sonst Z 2 700,- €

6057
Märklin Säurewagen 1990, S 1, HL, mit BRH, L 24,5, Z 2 300,- €

6058
Märklin Säurewagen 1914, uralt, HL, mit 10 Säureflaschen, 1 ergänzt, HL, 
mit BRH, Säureflaschen kleine LS, L 24,5, sonst Z 2 300,- €

6059
Bing Säurewagen, S 1, uralt, HL, mit 3 Säureflaschen, 1/2 Säureflasche als 
Ersatzteil anbei, Säureflaschen LS, L 19,5, sonst Z 2 100,- €

6060
Märklin Tankwagen 1826, S1, uralt, HL, BRHh, Alterungs- und Gebrauchs-
spuren, LS an Kanten, kleine Roststelle am Einfüllstutzen, L 13, Z 3 150,- €

6061
Märklin Gasröhrenwagen 1813, S 1, uralt, HL, Alterungsspuren, tw verschmutzt, 
2 Achsblenden fehlen, L 13, sonst noch Z 2 150,- €

6062
Märklin Petroleumwagen 1812, S 1, uralt, HL, Aufschrift „Petrol E“, 
Verschlussschraube klemmt, kleines Rostloch im Kessel, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, L 13 100,- €
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6063
Märklin 1-B Tenderlok TMN 64/3021, S 1, elektrisch, 2 el. bel.  Stirnlampen, 
HL, gealterter Lack, kleine Ausbesserungen und LS am Dom, an versch. 
Kanten und an 1 seitlichem Kasten, Z 3 500,- €

6064
Nachbaumöbelwagen mit Unterwagen, nach Märklin-Vorbild, S 1, HL, 
Alterungsspuren, L 22,5, Z 2 100,- €

6065
Märklin Saniwagen 1829, S 1, HL, mit Celluloidfenster, min. Gebrauchs
spuren, L 19,5, Z 2 100,- €

6066
Märklin Personenwagen 1900, S 1, HL, 3. Klasse, Dach im Schwarzbereich 
nachgebessert, L 23, Z 2 90,- €

6067
Märklin Militärplattformwagen 1925, mit Planewagen, S 1, uralt, HL, L 16,5, Z 2

200,- €

6068
Märklin Kleintierwagen 1809, S 1, uralt, HL, 2 x 2 ST, 2A-Gussräder, gealterter 
Lack, tw kleine, alte Ausbesserungen, mit Zwischenboden, Bügelkupplungen, 
L 10,5, Z 3 250,- €

6069
Märklin Hilfswagen 1827, S 1, uralt, HL, BRHh, 2 ST, mit Inneneinrichtung, 
Dach nicht passend und unlackiert, Lötstelle vom BRH lose, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, L 18, zum Herrichten 100,- €

6070
Märklin Rübenwagen 1832, S 1, uralt, HL, Bordwände abklappbar, L 19, 
leichte Alterungsspuren, noch Z 2 150,- €

6071
Märklin Flugzeugtransportwagen 1881, S 1, uralt, HL, mit NB-Flugzeug mit 
Gebrauchsspuren, L 32, sonst Z 2 250,- €
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6075
Märklin B E-Lok RS 13031, S 1, elektrisch, HL, 2 el. bel. Stirnlampen, Dach mit 
2 bewegl. Pantographen fremd ersetzt, fremder Austauschmotor, Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, gealterter Lack, zum Herrichten 100,- €

6076
Märklin Shell Kesselwagen 1954, S 1, HL, 4A, Kessel auf 
Seite von Auslasshahn farbl. rest., L 32, sonst Z 2

100,- €

6072	 Märklin 2-C-1 E-Lok HS 66/13021, S 1, elektrisch, braun HL, 3 el. bel. Stirnlampen, 
2 bewegl. Pantographen, gealterter Lack, Dach LS, Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
Z 3 1.500,- €

6073
Märklin B E-Lok RS 65/13031, S 1, elektrisch, braun HL, 2 el. bel. Stirnlampen, 
4 AT, 1 beweglicher Pantograph, Klarlacküberzug, leichte Gebrauchsspuren, 
sonst Z 2 350,- €

6074
Märklin B E-Lok RS 3031, S 1, elektrisch, braun HL, 4 AT, Dach mit starrem Pantographen, 
seitlich Kühlschlangen, Alterungs- und Gebrauchsspuren, Schwarzbereiche tw nach
lackiert, am Boden, an Griffstangen und an Stirnseiten gelötet und farbl. ausgebessert, Z 3

150,- €
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6080
Märklin 2-B-1 E-Lok CS 66/12921, S 1, elektrisch, HL, weißes Dach mit 2 bewegl. Pantographen, 
leichte Alterungs- und Gebrauchsspuren, kleine LS, noch Z 2 1.200,- €

6081
Märklin Gargoyle Kesselwagen 1954, S 1, HL, 4A, kleine 
LS, L 32, noch Z 2 400,- €

6077
Märklin BoBo Gotthard Lok S64/13021, S 1, elektrisch, braun HL, 3 el. bel. Stirnlampen vor das Gehäuse aufgesetzt, Griffstangen und Treppen angelötet, Dach 
mit 2 starren Pantographen neu ersetzt, Schalter ins Gehäuse umgebaut und versetzt, 3 Türgriffe fehlen, Griffstangen tw neu angelötet, seitlich Kühlschlangen, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, tw LS ausgebessert, 3 Trittstufen fehlen, gealterter Lack, Z 3-4 1.500,- €

6078
Märklin BoBo Vollbahnlok CL 64/3021, S 1, Starkstrom, grün HL, mit je 1 el. bel. 
Stirnlampe, Galeriestangen auf den Vorbauten, Dach mit bewegl. Pantograph neu 
ergänzt, Alterungs- und Gebrauchsspuren, kleine LS, tw neu verkabelt, sonst noch Z 2

900,- €

6079
Märklin B-Vollbahnlok V 1021, S 1, HL, Uhr-
werk intakt, 1 bewegl. Pantograph, je 2 imit. 
Stirnlampen, Galeriestangen auf den Vorbauten, 
Dach schwarz nachgebessert, kleine LS und 
Gebrauchsspuren, sonst Z 2 200,- €
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6082
Märklin Zugpackung, S 1, elektrisch, Starkstrom, mit engl. B-Dampflok „326“, mit 2A-Tender, 
schwarz, CL, dazu 2 Abteilwagen 1864 und 1 Postwagen 1865, CL, Wagenlänge 22, von 2. Klasse 
Wagen 1 Kupplung lose und Dach LS, Lok und Wagen Z 2, Tender mit Alterungsspuren Z 2-3, dazu 
Lampentrafo, 1 Lampe fehlt, obere Einlage im Karton mit 8 geb. Schienen und 1 Anschlussgleis 
bestückt, OK, Deckelbild an den Rändern zerfranzt, sonst Z 2 900,- €
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6083
Märklin 2-B Dampflok CV 1020 PLM „Coupe Vent“, mit 2A-Tender, S 0, Uhrwerk intakt, grün HL, auf Dach Verkaufsschild von Spielzeugladen, Pufferbohle 
nachlackiert, sonst leichte Alterungs- und Gebrauchsspuren, original, sonst Z 2 3.500,- €

6084
Märklin PLM Personenwagen 2873, 1. Klasse, S 0, rot/schwarz HL, 
4A, mit 1 Faltenbalg, Dach Alterungsspuren, L 19, Z 2 350,- €

6085
Märklin PLM Personenwagen 2873, 2. Klasse, S0, gelb/schwarz HL, 4A, 
Dach leichte Alterungsspuren, L 19, Z 2 350,- €

6086
Märklin PLM Personenwagen 2873, 3. Klasse, S 0, grün HL, 4A, leichte 
Alterungsspuren, L 19, Z 2 300,- €

6087
Märklin PLM Postwagen 2998, S 0, HL, 4A, Drahtgitterfenster, min. Alterungs
spuren, Dach kleine LS ausgebessert, franz. Aufschrift „522“, L 20, Z 2

350,- €

6088
Märklin PLM Gepäckwagen 2998 G, S 0, grün HL, 2 ST, 4A-Gussräder, 
Olam, leichte Alterungsspuren, 2 kleine LS, L 20, Z 2 350,- €

6089
Märklin Reichspostwagen 2928, S 0, braun HL, Drahtgitterfenster, 4A, 
leichte Lagerspuren am Dach, L 20, Z 2 300,- €
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6090
Märklin Postwagen 1844, S 0, uralt, grün HL, mit Inneneinrichtung, 2 x 2 ST, 
DT, 4A-Gussräder, 1 Türgriff und 1 Trittbrett fehlen, tw LS, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, L 15,5, Z 3

1.500,- €

6091
Märklin englischer GNR Corridor Car 1841, S 0, braun, HL, mit Inneneinrichtung, 
4 AT, 4A, Treppen verbogen, Kupplungen abgebrochen, 2 Puffer fehlen, 
Oberlichter mit 3 imit. Lüftern, stark gealterter Lack, LS, Restaurierungs-
würdig, L 15,5, selten 800,- €

6092
Märklin englischer GNR Dining Car 1842, S 0, uralt, HL, mit Inneneinrichtung, 
4 AT, 4A, 3 Griffe fehlen, 1 Treppenstufe fehlt, 1 Kupplung abgebrochen, 
Oberlichter mit 3 imit. Lüftern, starke Alterungsspuren und Lackschäden, 
Restaurierungswürdig, L 15,5, selten 800,- €

6093
Märklin Speisewagen 1842, S 0, uralt, grün HL, mit Inneneinrichtung, 4 AT, 
4A, Dach farbl. rest, L 15,5, sonst Z 2 900,- €

6094
Märklin Post-/Gepäckwagen 1844, S 0, uralt, grün HL, 4AT, 2 DT, 2 x 2 ST, 4A, mit 
Inneneinrichtung, Oberlichter mit 3 imit. Lüftern, min.  Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
kleiner LS über Adler, sonst schöner originaler Zustand, L 17,5, Z 1-2 1.000,- €

6095
Märklin Kleintierwagen 1911, S 0, uralt, braun HL, 1 ST, durchbrochene Seitenwand 
mit 2 AT, Zwischenboden, Gitterwand starke LS, Dach ersetzt, Alterungsspuren, 
LS, L 12, noch Z 3 800,- €
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6097
Märklin Holzwollewagen 1833 H, S 0, uralt, HL, mit Bremsersitz, 
Ketten fehlen, 2A-Gussräder, L 13, noch Z 2 100,- €

6098
Märklin Holzwollewagen 1833 H, S 0, uralt, mit Bremsersitz, 
Rungen ergänzt, mit Ladung, 1 Stirnseite nachlackiert, Ketten 
fehlen, L 13, Z 2-3 100,- €

6099
Märklin Säurewagen 1913, S 0, uralt, mit 3 Säurefässern, BRHh, 
gealterter Lack, L 13,5, Z 2-3 200,- €

6100
Märklin Hilfswagen 1827, S 0, uralt, HL, BRHh, mit Innen
einrichtung, 2 ST, gealterter Lack, Gebrauchsspuren, L 13, 
noch Z 2 600,- €

6101
Märklin engl. Viehwagen 2866 GNR „381“, S 0, uralt, HL, 2 DT, 
Dach ersetzt, gealterter Lack, L 9,5, sonst noch Z 2 250,- €

6102
Märklin Kranwagen 1858, S 1, uralt, HL, mit Handkurbel, Kette und Kugel-
haken, kleine Ausbesserung an Handkurbelbefestigung, L 13, noch Z 2

150,- €

6103
Märklin Planewagen 1910, S 0, uralt, HL, 4A, 1 Runge, Spannbögen und 
Plane fehlen, L 15,5, sonst Z 2 150,- €

6096
Märklin Hochbordwagen 1845, S 0, uralt, HL, 2 x 2 LT, 4A-Guss-
räder, leichte Alterungs- und Gebrauchsspuren, L 15,5, Z 2

250,- €
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6104
Märklin Schneeschleuderwagen 1890, S 0, CL, L 13, Z 2 250,- €

6105
Märklin B-Zahnradlok S 13060, S 0, elektrisch, ohne Puffer, breite Treppen, 
2 AT, 2 starre Pantographen, 1 el. bel. Stirnlampe, Motor überholt, 
tw gealterter Lack am Dach, leichte Gebrauchsspuren, Z 2 1.800,- €

6106
Märklin Aussichtswagen 1835, S 0, HL, mit Inneneinrichtung, 2 AT, kleine 
Ausbesserungen im Schwarzbereich am Rahmen, leichte Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, L 16,5, sonst Z 2 400,- €

6107
Märklin Aussichtswagen 1835, S 0, HL, mit Inneneinrichtung, 2 AT, 
2A-Gussräder, kleine Ausbesserungen an Rahmen und Achsblenden, leichte 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, L 16,5, sonst Z 2 400,- €

6108
Märklin Durchgangswagen 1807, S 0, uralt, grün HL, mit Inneneinrichtung,  
2 AT, Oberlichtdach, tw LS, L 11, Z 3 300,- €

6109
Märklin Personenwagen 1805, S 0, uralt, grün HL, Dach nachlackiert, L 9,5, 
sonst Z 2 100,- €
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6110
Bing B-Dampflok “2631“, mit 2A-Tender, S 0, CL, Uhrwerk intakt, Galeriestangen, 1 imit. Laterne, imit. Pfeife auf 
Führerhausdach fehlt, Alterungs- und Gebrauchsspuren, sonst Z 2 200,- €

6111
Bing Post-/Gepäckwagen, S 0, uralt, HL, 4 ST, 4 AT, 4A, kleine LS, L 22, Z 2 80,- €

6112
Märklin Postwagen 1901, S 0, uralt, grün HL, 4 AT, mit Inneneinrichtung, 
leichte Alterungsspuren, L 15, Z 2 300,- €

6113
Märklin Tunnelreparaturwagen 1975, S 0, HL, mit 3 Stoffsäcken beladen, 
2 kleinere LS, L 11, Z 2-3 400,- €

6114
Märklin Postwagen 1903, S 0, uralt, HL, 1 Puffer lose anbei, spröder Lack, LS, 
tw ausgebessert, Dach nachlackiert, L 15, Z 3 100,- €
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6115
Märklin intern. Speisewagen 1946 J, S 0, HL, 4 AT, 4A-Gussräder, ohne Inneneinrichtung, Dach mit 12 Lüftern, Zuglauf-
schilder fehlen, Alterungs- und Gebrauchsspuren, L 34,5, noch Z 2 1.200,- €

6116
Märklin Mitropa Speisewagen 1946, S 0, Teak HL, 4 AT, 4A, ohne Inneneinrichtung, Dach mit 5 imit. Dachlüftern auf 
einer Seite eingedellt, Alterungs- und Gebrauchsspuren, L 34,5, Z 3 600,- €

6117
Märklin intern. Schlafwagen 1947, S 0, Teak HL, 4 AT, 4A, ohne Inneneinrichtung, Dach mit 5 imit. Lüftern, Oberseite 
farblich rest., L 34,5, sonst Z 2 600,- €

6118
Märklin intern. Speisewagen 1846, S 0, blau HL, 4 AT, 4A-Gussräder, ohne Inneneinrichtung, stark gealterter Lack, 
L 29,5, Z 3 150,- €

6119
Märklin intern. Speisewagen 1846 G, S 0, blau HL, 4 AT, 4A-Gussräder, mit Inneneinrichtung, Zuglaufschilder und 2 Dachlaschen fehlen, LS am Dach, 
Alterungspuren, L 29,5, Z 3 200,- €

6120
Märklin Mitropa Schlafwagen 1843 G, S 0, CL, 4 AT, 4A-Gussräder, mit Inneneinrichtung, 1 Treppe lose, 2 fehlen, Lackrisse, Alterungsspuren, L 29,5, Z 3

200,- €
S-26



6121
Märklin englische 2-B-1 Dampflok CE 65/13020, mit 3A-NBR Tender, S 0, elektrisch, braun HL, 2 el. bel. Stirnlampen, min. Alterungsspuren, Z 2

1.000,- €

6122
Märklin 2-B Dampflok E 1050, mit 3A-Tender, S 0, Uhrwerk intakt, grün HL, 2 imit. Stirnlampen, umlaufende Galeriestange, leichte Alterungs- und Gebrauchs-
spuren, Z 2 400,- €

6123
Märklin 2-B Dampflok E 3040, mit 3A-Tender, S 0, elektrisch, CL, 1 el. bel. Stirnlampe, Galeriestangen, Führerhausdach farblich nachgebessert, sonst Z 2

200,- €

6124
Märklin Specialkraftwagen, S 0, uralt, HL, Uhrwerk intakt, kleine Ausbesserungen an Dach und Rahmen im 
Schwarzbereich, Alterungs- und Gebrauchsspuren, L 17, Z 2-3 500,- €
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6125
Märklin B E-Lok RS 12990, S 0, elektrisch, CL, starrer Pantograph, 1 el. 
bel. Stirnlampe, Dach nachlackiert, leichte Alterungs- und Gebrauchs-
spuren, noch Z 2 150,- €

6126
Märklin B E-Lok RS 900, S 0, CL, Uhrwerk intakt, Dach nachlackiert, 
Gebrauchsspuren, Z 2 100,- €

6127
Märklin B E-Lok RS 970, S 0, CL, Uhrwerk intakt, 2 starre Pantographen, Dach 
schwarz nachgebessert, leichte Gebrauchsspuren, sonst Z 2 100,- €

6128
Märklin 2-B-1 E-Lok CS 66/13020, S 0, HL, 1 el. bel. Stirnlampe, 2 bewegl. Pantographen, Galeriestangen auf Vorbauten, Dach 
nachlackiert, leichte Gebrauchsspuren, noch Z 2 900,- €

6129
Selzer B E-Lok, S 0, elektrisch, braun HL, 2 el. bel. Stirn-
lampen, neu 100,- €
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6130
Märklin B E-Lok RS 1050, S 0, CL, Uhrwerk intakt, 
1 Stirnseite verbogen, Dach ersetzt, Gebrauchsspuren, 
sonst noch Z 2 100,- €

6131
Märklin B E-Lok RS 950, S 0, CL, Uhrwerk def., 
2 bewegl. Pantographen, sonst Z 2 100,- €

6132
Märklin B E-Lok RS, S 0, elektrisch, 
braun HL, 2 bewegl. Pantographen, 
1 el. bel. Stirnlampe, Dach lose, Kühl-
schlangen, Alterungs- und Gebrauchs-
spuren, Z 3 150,- €

6133
Märklin B E-Lok RS 3030, S 0, elektrisch, braun 
HL, 1 el. bel. Stirnlampe, 1 starrer Pantograph, 
seitlich Kühlschlangen, Stirnseiten mit Griff
stangen, leichte Alterungs- und Gebrauchs
spuren, Z 2 400,- €
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6134
Märklin BoBo Vollbahnlok CL64/13020, S 0, elektrisch, HL, je 1 el. bel. Stirnlampe, starrer Pantograph, Galeriestangen auf 
den Vorbauten, neu verkabelt, Drehgestelle und Motor ersetzt, gealterter Lack (Lackrisse), sonst Z 2 900,- €

6135
Märklin B E-Lok V 3020, S 0, Starkstrom, starrer Pantograph, Galeriestangen am Vorbau, 
Stirnlampen und 2 Handgriffe fehlen, Führerhaus mit LS und kleinen Dellen, Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, Dach nachlackiert, Z 3 150,- €

6136
Märklin B E-Lok V 920, S 0, CL, Uhrwerk intakt, graues Dach mit bewegl. Pantograph, 
min. Gebrauchsspuren, Z 2 150,- €

6137
Märklin 50 Tons Wagen 1855, S 0, HL, 4A, tw LS und Alterungsspuren, L 24,5, 
Z 2-3 200,- €

6138
Märklin 50 Tons Wagen 1855, S 0, HL, 4A, an 1 Seite ein kleiner LS ausge-
bessert, leichte Alterungsspuren, noch Z 2 200,- €
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6139
Märklin 2-B-1 E-Lok CS 66/12920, S 0, elektrisch, graues Dach mit 2 bewegl. Pantographen, 2 el. bel. Stirnlampen, leichte Gebrauchs-
spuren, Z 2 700,- €

6140
Märklin B E-Lok RS 66/12910, S 0, elektrisch, grün, CL, graues Dach mit 2 starren Pantographen, 
2 el. bel. Stirnlampen, min. Ausbesserungen am Rahmen und an 1 Seite oben, Z 2 200,- €

6142
Märklin B E-Lok RS 66 /12920, elektrisch, S 0, weißes Dach mit 2 bewegl. Pantographen, 2 el. bel. 
Stirnlampen, leichte Gebrauchs- und Alterungsspuren, noch Z 2 400,- €

6141
Märklin B E-Lok RS 66/12920, S 0, elektrisch, CL, graues Dach mit 2 bewegl. Panrographen, 
2 el. bel. Stirnlampen, kleine Ausbesserungen vor allem am Rahmen, Alterungsspuren, noch Z 2

350,- €
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6143
Märklin Bananenwagen 1992, S 0, HL, BRHh, 
2 ST, L 16,5, Z 1-2 150,- €

6144
Märklin Bierwagen Schultheiss Patzenhofer 
1988, S 0, HL, BRHh, 2 ST, glatte Seitenwände, 
tw LS, Alterungs- und Gebrauchsspuren, Z 3

350,- €

6145
Märklin Mineralwasserwagen Staatlich 
Fachingen 1997, S 0, HL, BRHh, 2 ST, kleine 
LS und Alterungsspuren, L 16,5, noch Z 2

250,- €

6146
Märklin Seefischewagen 1991, S 0, HL, BRHh, 
2 ST, leichte Gebrauchsspuren, L 16,5, Z 2

200,- €

6147
Märklin Bierwagen Münchner Kindl 1988, 
S 0, HL, BRHh, 2 ST, kleine LS, L 16,5, Z 2-3

150,- €

S-32



6148
Märklin B E-Lok RS 66/13020, S 0, elektrisch, grün, HL, weißes Dach 
mit 2 bewegl. Pantographen, 4 AT, 1 el. bel. Stirnlampe, kleine LS, leichte 
Gebrauchsspuren, noch Z 2 450,- €

6150
Märklin Shell Kesselwagen 1954, S 0, HL, 4A, 1 Verschlussschraube 
eingedellt, tw Gebrauchsspuren L 21,5, noch Z 2, 200,- €

6149
Märklin Standard Esso Kesselwagen 1774, S 0, HL, leichte Gebrauchs-
spuren, L 18,5, Z 2 120,- €

6152
Märklin Dapolin Kesselwagen 1954, S 0, HL, 4A, leichte Lager- und 
Alterungsspuren, L 21,5, Z 2 450,- €

6151
Märklin Shell Kesselwagen, 1954, S 0, HL, 4A, tw Gebrauchsspuren, 
kleine LS, L 21,5, noch Z 2 200,- €

6153
Märklin Shell Kesselwagen 1994, S 0, HL, leichte Gebrauchsspuren, 
Schwarzbereich ausgebessert, L 16,5, sonst Z 2 100,- €

6154
Märklin Dapolin Kesselwagen 1994, S 0, HL, mit stirnseitigem Emblem, 
gealterter Lack, Schwarzbereich ausgebessert, L 16,5, Z 2-3

200,- €
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6155
Märklin 20 Tons Wagen 1995, S 0, HL, gealterter Lack, mit 
Lagerschäden und LS auf einer Seite, L 16,5, Z 2-3 100,- €

6156
Märklin Petroleum Kesselwagen 1973, S 0, HL, leichte Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, L 11, Z 2 100,- €

6157
Märklin DAPC Kesselwagen 1973, S 0, HL, LS, L 11, noch Z 3

150,- €

6158
Märklin Weinfasswagen 1940, S 0, franz.  Aufschrift, HL, 
Alterungsspuren, tw LS, L 16,5, Z 2-3 150,- €

6159
Märklin Säurewagen 1990, S 0, HL, mit 2 Säurebehältern, 
rundum farbl. nachgebessert, L 16,5, sonst Z 2 150,- €

6160
Märklin Säurewagen 1914, S 0, HL, BRHh, mit 4 Säureflaschen, 
Gebrauchsspuren, L 16,5, Z 2 200,- €

6161
Märklin Gasröhrenwagen 1993, S 0, HL, L 16,5, Z 2

150,- €

6162
Märklin Milchtransportwagen 1777, S 0, HL, mit 3 Milchbehältern, 
leichte Alterungsspuren, L 18,5, Z 2 250,- €
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6163
Märklin Saniwagen 1828, S 0, uralt, HL, mit Inneneinrichtung (4 Sitzplätze und 
4 Figuren, 4 Tragbahren, 2 fehlen und 2 Verwundete), 1 Kupplung lose anbei, 
L 16,5, Z 1-2 350,- €

6164
Märklin Güterzug-Gepäckwagen 1971, S 0, braun HL, 2 ST, 
min. Alterungsspuren, L 13, Z 1-2 150,- €

6165
Märklin amerik. Plattenwagen 2932 PRR, S 0, HL, 4A, LS, mit 3 Säcken beladen, Boden LS, L 18, Z 3

100,- €

6166
Märklin amerik. Hochbordwagen 2930 NYC, S 0, HL, 4A, Innenseite farbl. nachgebessert, L 18, 
sonst Z 2 100,- €

6167
Märklin Geflügelwagen 1686, S 0, CL, 1 ST, durchbrochene 
Seitenwände, L 13, Z 1-2 100,- €

6168
Märklin Kleintierwagen 1686, S 0, CL, 1 ST, Seitenwände und 
ST nicht durchbrochen, Zwischenboden und Dach ergänzt, 
L 13, sonst Z 2 200,- €

6169
Märklin Mineralwasserwagen 1687, S 0, 
CL, 1 ST, L 13, Z 1-2 100,- €
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6170
Märklin Bierwagen Schultheiss Patzenhofer 1968, S 0, CL, 1 TÖ, Dach 
und Schwarzbereich nachlackiert, L 13, Z 2 150,- €

6171
Märklin Schweizer Bierwagen Löwenbräu 1968, S 0, CL, 1 TÖ, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, LS, L 13, Z 3 80,- €

6172
Märklin Schweizer Bierwagen Feld
schlösschen Rheinfelden 1968, S 0, CL, 
1 TÖ, leichte Alterungs- und Gebrauchs
spuren, Dach ersetzt, L 13, sonst noch Z 2

200,- €

6173
Märklin Schweizer Bierwagen Feldschlösschen Rheinfelden 1968, S 0, CL, 1 TÖ, leichte Alterungs- und Gebrauchsspuren, Dach ersetzt, 
L 13, sonst noch Z 2 200,- €

6174
Märklin Schweizer Bierwagen Feldschlösschen Rheinfelden 1688, S 0, CL, 1 ST, leichte Alterungs- und Gebrauchsspuren, im OK-Unterteil, 
L 13, Z 2 500,- €

6175
Märklin Schweizer Bierwagen Haldengut Brauerei Winterthur 1968, S 0, HL, 2 STH, leichte Gebrauchsspuren, L 16,5, Z 2, selten

500,- €
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6176
Märklin Plattformwagen mit Feldküchen- 
LKW 1770/15, S 0, HL, leichte Alterungs
spuren, L 16,5, Z 2 250,- €

6177
Märklin Plattformwagen 1984, mit Guss- 
panzer 8021, S 0, HL, leichte Gebrauchs
spuren, L 16,5, Z 2 150,- €

6178
Märklin Scheinwerferwagen 1959, S 0, HL, 
mit Guss-Scheinwerfer, leichte Gebrauchs-
spuren, L 16,5, Z 2 80,- €

6179
Märklin Niederbordwagen mit 2 Kanonen 1764 G, 
S 0, CL, Bodenplatte schwarz nachlackiert, 
L 16,5, Z 2 100,- €

6180
Märklin Plattformwagen 1996 mit Taube, S 0, 
HL, Gebrauchsspuren, L 16,5, sonst noch Z 2

50,- €

6181
Märklin Plattformwagen 1996 mit Taube, S 0, 
HL, rückwärtiger Sporn von Flugzeug fehlt, 
Gebrauchsspuren, L 16,5, sonst noch Z 2

50,- €
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6182
Märklin Plattformwagen 1705 mit Flak, S 0, 
Mimikry, HL, L 16,5, Z 2 100,- €

6183
Märklin Scheinwerferwagen 1959, S 0, Mimikry, 
HL, L 16,5, Z 2 80,- €

6184
Märklin Plattformwagen 1984 M mit fettem 
Blechpanzer 1091, S 0, HL und CL, Mimikry, 
intakt, L 16,5, Z 1-2 150,- €

6185
Märklin Plattformwagen 1984 mit Märklin 
Panzer Mimikry, S 0, ohne Uhrwerk, Front 
von Panzer besch., L 16,5, sonst noch Z 2

100,- €

6186
Märklin Kabelwagen 1957, S 0, HL,  Aufschrift 
„Kabelwerke Brugg“, L 16,5, Z 2 100,- €
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6187
Märklin Plattformwagen mit Möbelwagen 
„Spedition“ 1706, S 0, HL, Dach ersetzt, 
L 16,5, sonst Z 2 200,- €

6188
Märklin Plattformwagen mit Sarrasani 
Kassenwagen 1983 C, S 0, HL, L 16,5, Z 2

250,- €

6189
Märklin Plattformwagen mit Sarrasani Tier-
wagen 1983 T, S 0, HL, NB-Löwe, L 16,5, 
min. LS, Z 2 150,- €

6190
Märklin Plattformwagen mit Knie Tier- 
wagen 1983 T, S 0, HL, NB-Löwe geklebt, 
L 16,5, Z 2 250,- €

6191
Märklin Benzinfasswagen 1999, S 0, HL, mit 
3 Benzinfässern, Halterung auf einer Seite 
gelötet, 2A-Gussräder, L 16,5, Z 2-3

50,- €
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6192
Märklin Plattformwagen 1766, S 0, mit rotem Blechauto, HL, Alterungsspuren, L 16,5, 
noch Z 2 200,- €

6193
Märklin Plattformwagen 1709 mit Raupenschlepper 1088, S 0, HL, Uhrwerk intakt, 
Schlepper LS, L 16,5, Z 2-3 500,- €

6194
Märklin Plattformwagen 1707 mit rotem Traktor 1081, S 0, Uhrwerk intakt, Traktor kleine 
LS, L 16,5, Z 2-3 250,- €

6195
Märklin Plattformwagen 1708 mit zerlegbarem Wellblech-Flugzeug 5261, S 0, HL, Uhr-
werk def., L 16,5, sonst Z 2 250,- €
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6197
Märklin Schienenwagen 1896, S 0, uralt, 
HL, mit Schienen, 4A, Rahmen nachlackiert, 
Befestigung von Schienen ersetzt, Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, L 16, sonst noch 
Z 2 500,- €

6198
Märklin B E-Zahnradlok S 13060, uralt, S 0, elektrisch, HL, 1 el. bel. Stirnlampe, breite Treppen, Dach mit 2 starren Pantographen, ausgestattet mit neuem 
Hehr Motor, 1 Türgriff fehlt, Alterungsspuren, sonst Z 2 1.000,- €

6199
Märklin Aussichtswagen 1834, S 0, rot/
creme, HL, ohne Puffer, leichte Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, an 1 Ecke von 
Dachkante LS, L 11, sonst noch Z 2

250,- €

6200
Märklin Rübenwagen 1832, S 0, uralt, HL, 
Bordwände abklappbar, Seitenstreben 
geprägt, Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
L 13, Z 2-3 250,- €

6201
Märklin Schneeschleuderwagen 1890, 
S 0, uralt, HL, L 13,5, Z 1-2 400,- €

6196
Märklin Zahnrad-Tenderlok 2320, S 0, Version 1904, HL, Uhrwerk intakt, Galeriestangen, 2 kleine AT, Antriebsräder geschlossen, 1 Seitenteil von Wasserkasten 
ersetzt, tw alte Ausbesserungen, sonst noch Z 2, selten 1.500,- €
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6202
Bub E-Lok und Personenwagen, S 0, 
CL, Uhrwerk intakt, Z 2 50,- €

6203
Märklin B-Dampflok R 1020, 
mit 2A-CL-Tender, S 0, Uhrwerk 
hakt, HL, Galeriestangen, 1 imit. 
Laterne, kleine LS an Dach und 
Dom, sonst noch Z 2

150,- €

6204
Märklin Milchwagen 1809, S 0, uralt, 2 ST, Dach 
ersetzt, L 9,5, sonst Z 2 80,- €

6205
Märklin Milchwagen 1809, S 0, uralt, HL, 2 ST, Dach 
nachlackiert, mit 3 Milchkannen, kleine LS, L 9,5, Z 2-3

80,- €

6206
Märklin Packwagen 1803, S 0, uralt, HL, kleine LS, 
L 8, Z 2 100,- €

6207
Märklin B-Dampflik R 1020, mit 2A-CL-Tender, S 0, Uhrwerk zäh, HL, Galeriestangen, Stirnlampe 
fehlt, Alterungs- und Gebrauchsspuren, kleine LS, Z 2-3 150,- €

6208
Märklin offener Güterwagen 1889, S 0, uralt, HL, 2 LTH, 
Alterungsspuren, L 12, sonst noch Z 2 50,- €

6209
Märklin B-Dampflok B 1020, mit 2A-CL-Tender, S 0, uralt, Uhrwerk intakt, HL, Galeriestangen, 
leichte Alterungsspuren, Z 2 200,- €

6210
Märklin Gasröhrenwagen 1813, 
S 0, uralt, HL, tw kleine LS, 
Alterungsspuren, L 8, Z 2-3

150,- €

6211
Märklin Kohlenwagen 1820, 
S 0, uralt, HL, mit Kohle
einsatz und erhöhten Stirn- 
wänden, leichte Gebrauchs- 
spuren, L 8, Z 2 80,- €
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6212
Löwenstein Schweizer BoBo-Krokodil 11520, S 1, elektrisch, HL, querliegender Gaszylinder, 4 el. bel. 
Laternen, 5 Griff- und Galeriestangen und 1 Trittstufe fehlen, Dach mit 2 bewegl. Pantographen ersetzt, 
gealterter Lack, L 43, sonst Z 2, selten 2.000,- €

6213
Schweizer Gotthard-Lok 11301, S 1, elektrisch, schwere Modellausführung, 2-motorig, Stromabnahme 
über bewegl. Pantographen, HL, L 51, Z 2-3 2.000,- €

6214
Modellbau 1-B-1 E-Lok MK 1923/10203, S 1, elektrisch, bemalt, schwere Modellausführung, L 30, Z 2

200,- €
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6215
Märklin Übergangssteg 2060, S 0, uralt, 
HL, Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
L 36, Z 2-3 100,- €

6216
Märklin Übergangssteg 2060, S 0, uralt, 
HL, mit 1 Figur, Alterungsspuren, L 36, 
Z 2-3 100,- €

6217
Märklin Lademaß 2209, S 1, 
uralt, HL, Alterungsspuren, 
H 22, Z 2-3 250,- €

6218
Märklin Signalständer 2324, uralt, HL, mit 4 Signalen, 
Farbscheiben und imit. Laternen, 1. Plattform Geländer-
säulen gelötet, 1 Geländer lose und nachlackiert, Signal-
masten tw farbl. ausgebessert, Sockelrand nachlackiert, 
Alterungsspuren, H 53, Z 2-3 800,- €

6219
Märklin Wasserkran 2013, uralt, 
HL, imit. Laterne fehlt, mit Hand-
kurbel und Pumpe, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, tw LS, L 19,5, 
Z 2-3 1.500,- €

6220
Bing Sockelkran, uralt, HL, mit Kette und 
Haken, 1 Handkurbel fehlt, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, H 26, sonst Z 2

100,- €

6221
Märklin Brücken-Laufkran 2585, 
uralt, HL, Laufkatze ergänzt, 
L 31, sonst Z 2 800,- €
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6222
Santion Einsteigehalle wie Märklin 2069, 
S 1, HL, mit Glasdach, Beleuchtung 
und 2 Sitzbänken, L 37, Z 2 

800,- €

6223
Märklin Einsteigehalle 2062, HL, mit 2 Sitzbänken und 
franz. NB-Schildern, farbl. rest., Cellonscheiben ersetzt, 
1 fehlt, L 26 100,- €

6224
Uralter Fahrplanständer, mit hanbeschriebenen 
altem Papier, HL, Alterungsspuren, L 12, Z 2-3

50,- €
6225
NB-Toilettenhaus, mit AT, Toilette und 
Papierrolle, 1 Lasche von Dach fehlt, tw 
nachlackiert, L 14 50,- €
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6226
Eisenbahndiorama, uralt, im verglasten Holzkasten, mit Gebäuden, Burg, Mühle, Teich und Figuren, aus Papier-Ausschneidebögen, 
sehr romantisch und dekorativ, Oberfläche von Holzgehäuse starke Alterungsspuren, L 42 150,- €

6227
4-teiliger FV-Zug, France, uralt, HL, ohne Motor und mit Märklin Radsätzen S 0 ausgetauscht, tw starke LS, Wagenlänge 8, 
zum Herrichten 100,- €

6228
Zugpackung American Flyer, uralt, S 0, CL, bestehend aus Uhrwerk-B-Dampflok, Guss, HL, 2A-Tender, 
Güter- und Personenwagen,  CL, dazu Schienenoval mit 4 geraden und 6 gebogenen Schienen, OK mit 
Deckelbild, Deckel leicht def., noch Z 2 80,- €
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6229
Santhion Postamt, nach Märklin Vorbild 2130, 
HL, mit Vordächern, Balkon, verziertem 
Giebel, imit. Uhr, Hinterhof mit Pferdestall, 
Inneneinrichtung, L 34, neu 1.500,- €

6230
Santhion Zollgebäude, nach Märklin Vorbild 2133, HL, mit 
Eingangstor, und 2 seitl. Eingängen und Wellblechvor
dächern, mit Inneneinrichtung, Lampen fehlen, L 27, neu

1.000,- €

6231
Santhion Pavillon, nach uralt Vorbild, HL, 
mit 4 Laternen, H 12,5, neu

100,- €
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6232
Replik Verladerampe, nach Märklin Vorbild 2553, 
S 1, mit Häuschen und 2 Laternen, HL, für Kerzen-
beleuchtung, L 38, neu 500,- €

6233
Märklin Güterschuppen 2101, uralt, HL, mit 2 Kränen, Rampen und Kontor 
mit Aufgang, Kräne und 2 Treppen ergänzt, 4 ST, 1 AT, 1 angelötete 
Treppe ergänzt, kleine Ausbesserungen, Alterungs- und Gebrauchs
spuren, L 39, sonst noch Z 2 1.500,- €

6234
Märklin kleiner Güterschuppen 2100, uralt, 
HL, mit 2 Rampen, 2 Kränen, 2 ST, leichte 
Gebrauchsspuren, L 22, Z 2 350,- €

6235
Märklin Dezimalwaage für Güterschuppen, 
uralt, HL, Gewichtsteller fehlt, L 12, Z 2

50,- €

6236
Märklin Bahnsteigkarre, uralt, HL, mit 3 Rädern, 
dazu 1 Blechkiste, L 11, Z 2 50,- €

6237
Märklin Bahnsteigkarre, uralt, HL, mit 3 Gussrädern 
und 4 Säcken, tw LS, L 12, Z 3 50,- €6238

Märklin Bahnsteigkarre, HL, 
mit 4 Gussrädern, mit Sack 
und Pappkoffern beladen, 
L 8,5, Z 2 30,- €

6239
Kibri Bahnsteigkarre, HL, mit 4 Rädern 
und Deichsel, mit 3 Stoffsäcken beladen, 
L 8, Z 2 30,- €
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6240
Märklin Bahnwärterhaus, uralt, Mauer
prägung, HL, mit NB-Signal, Dach 
nachlackiert, für Kerzenbeleuchtung, 
mit Verglasung, L 15, sonst Z 2

100,- €

6241
Märklin Bahnwärterhaus 2137, uralt, HL, mit Bahnübergang, 
Schranke, Baum und Haltschild (ergänzt), min.  Ausbesserungen, 
L 22,5, Z 2 300,- €

6242
Märklin kleines Bahnwärterhaus 2153, uralt, 
HL, mit Tor und Zaun, Haltschild fehlt, mit 
uralter elektr. Fremdbeleuchtung, Alterungs-
spuren, L 15, sonst Z 2 150,- €

6243
Märklin Bahnwärterhaus, uralt, HL, mit Signal, Schranke 
und Zaun, Dach und Zaun nachlackiert, L 14,5, sonst 
noch Z 2 150,- €6244

Märklin Bahnwärterhaus, uralt, HL, mit 
Signal, 1 AT, Stuhl und Sitzfigur, Sockel 
und Signal rest., L 10, sonst noch Z 2

100,- €

6245
Märklin Bahnwärterhaus 2142 R, uralt, 
Rauputz, HL, mit Glocke und Zaun, 1 AT, 
Bahnwärterfigur ersetzt, Zaun, Glocke, 
Bodenplatte und Dach tw rest., L 10, Z 2-3

100,- €

6246
Märklin Bahnwärterhaus mit Signal, Schranke 
und Haltschild, uralt, HL, Signal und Haltschild 
ersetzt, Zaun und Dach nachlackiert, L 14, Z 3

100,- €
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6247
Märklin franz. Blocksignal 2973/1, uralt, 
HL, mit variabler Spur und Zugauslösung, 
Gebrauchsspuren, H 26, Z 2-3

100,- €

6248
Märklin franz. Blocksignal 2971/1, uralt, 
HL, mit elektr. Beleuchtung, mit variabler 
Spur und Zugauslösung, Laternenab
deckung fehlt, Alterungs- und Gebrauchs-
spuren, H 26, Z 2-3 100,- €

6249
Märklin Hauptsignal 2312, uralt, HL, Mast 
leicht eingeknickt und tw nachlackiert, 
H 24,5, Z 3 50,- €

6250
Märklin Hauptsignal 2312, uralt, HL, tw 
LS und nachlackiert, H 24,5, noch Z 2

60,- €

6251
Märklin Hauptsignal 2312, uralt, HL, tw 
LS und nachlackiert, H 24,5, Z 2-3

50,- €

6252
Märklin 2-flügl.Hauptsignal 2313, S 1, 
uralt, HL, Alterungs- und Gebrauchs
spuren, tw, ausgebessert, H 33, Z 2

100,- €

6253
Märklin 2-flügl. Hauptsignal 2698, uralt, 
HL, mit Kettenzuglaterne, tw rest. und 
nachlackiert, H 29, Z 3

50,- €
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6254
Märklin Gittermastlampe, uralt, HL, mit 
Kandelaber für Kerzenbeleuchtung an 
Kettenzug, Ausleger ergänzt, Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, H 41, Z 2-3

150,- €

6255
Märklin Gittermastlampe, uralt, HL, mit 
Kandelaber für Kerzenbeleuchtung an 
Kettenzug, Alterungs- und Gebrauchs-
spuren, tw ausgebessert, H 44, Z 2-3

150,- €

6256
Warnschild, mit Achtung vor Kreuzung, 
Richtungsanzeiger und Werbung, uralt, 
HL, tw LS, H 28, Z 2-3, selten

150,- €

6257
Märklin OK mit 4 Telegraphenmasten 2401, HL, H 24, Z 1-2

120,- €

6258
4 Pariser Straßenlaternen, Guss, HL, elektr. beleuchtbar, 
H 27, Z 1-2 200,- €

6259
3 Ersatzteile, Märklin Lampenmast, 4 Zaunsäulen und Plank 
Turmspitze, uralt, HL, L 13 und 7, Z 2 50,- €
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6260
Märklin Bahnwärterhaus, uralt, HL, mit 2-flügl. Signal, 
Schranke und Läutewerk, für Kerzenbeleuchtung, 
Glasscheiben fehlen, Zaun und Signal nachlackiert, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, L 23, Z 3

250,- €

6261
Märklin Läutewerk, mit variabler Spur und 
Zugauslösung, Uhrwerk intakt, HL, Griff 
zum Aufziehen fehlt, Alterungsspuren, 
L 12,5, noch Z 2 80,- €

6262
Märklin Läutewerk, uralt, HL, mit variabler 
Spur und Zugauslösung, Uhrwerk intakt, 
leichte Alterunsspuren, L 13, Z 2

80,- €

6263
Märklin Signalbude, uralt, Wellblech, HL, mit 
Treppensockel und AT, tw LS, Alterungsspuren, 
H 10, Z 2-3 80,- €

6264
Märklin Signalbude, uralt, Wellblech, HL, 
1 AT, leichte Alterungsspuren, H 8,5, Z 2-3

50,- €

6265
Märklin autom. Läutewerk mit Vorsignal, 
uralt, HL, variable Spur mit Zugauslösung, 
Uhrwerk hakt, Alterungsspuren, Z 2

100,- €
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6266
Konv. Märklin Teile für Zahnradbahnanlage, S 0, uralt, HL, 6 gerade 
Stützen H 15, 2 schräge Stützen H 10, Geländer fehlen, 2 Auffahrts- 
und 2 Abfahrtsrampen, 6 gerade kurze und 2 gebogene 
Schienen, 8er Kreis, 2 kurze Auffahrtsschienen 
und 1 kurze Abfahrtsschiene, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, Z 2-3 350,- €

6267
Konv. Märklin Teile für Zahnradbahn, S 1, uralt, HL, 16 hohe gerade 
Stützen H 23, 1 kurze schräge Stütze H 15, je 2 lange Ab- und 
Auffahrtsschienen, Geländer tw def., Z 3 450,- €
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6268
Große Replik Hochbahnanlage, wohl Böttger, S 0, mit 2 Brückentor-

bögen, langer Brücke mit 4 Gitterbögen L 110, 12 Gittermaststützen H 15, 
2 lange Bodenplatten L 90, 2 gebogene Bodenplatten L 90, 1 gebogene mit 

Weiche L 70, 1 gebogene Bodenplatte L 32 und 4 gerade je L 44, mit Geländer, 
HL, tw Gebrauchsspuren, ohne Schienenmaterial, noch Z 2 500,- €

6269
Böttger Zahnradbahnhof nach Märklin Vorbild, für S 0, HL, detailgetreue Ausführung, 
mit viel Zubehör, elektrisch beleuchtet, L 65, Z 2 1.000,- €
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6270
Märklin Güterschuppen 2108, S1, uralt, in 
Fachwerkmanier HL, mit Kran, 2 ST und 
2 Treppenaufgängen, leichte Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, L 36, noch Z 2

300,- €

6271
Märklin Bahnschranke 2221, uralt, HL, Schrankenvorhang 
fehlt, 1 Zaunstück lose, Gebrauchsspuren, L 50, im 
OK-Unterteil, Z 2-3 50,- €

6272
Märklin Signalbrücke, uralt, 
HL, Signal fehlt, Durch-
fahrtshöhe 14, L 40, versch. 
Ausbesserungen, 1 Lasche 
lose, Z 3 50,- €

6273
Märklin Güterschuppen 2106, S 0, in Fachwerkmanier HL, mit 
Kran, 2 ST und 2 Treppenaufgängen, an 1 Sockelseite Lager-
spuren, L 20, Z 2 350,- €

6274
Märklin Bahnhof 2000 F, mit seitl. Über-
dachung und Zaun, mit 2 Schiebetoren, 
HL, leichte Alterungsspuren, L 33,4, Z 2

350,- €
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6275
Märklin Landbahnhof 2031, S 1, HL, mit Güter-
schuppen, Fahrkartensperre und überdachter 
Restaurantterrasse, Schuppendach gealterter 
Lack, mit elektrischer Beleuchtung, ohne Treppen
aufgang, leichte Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
L 52,5, sonst noch Z 2 900,- €

6276
Bing englischer Landbahnhof, mit 2 Rampen und 1 Werbe
zaunstück,  „Clapham-Junction“, nicht vollständig, Boden-
platten nachlackiert, Gebäude CL, L 120, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, sonst noch Z 3 200,- €

6277
Issmayer Kulissenbahnhof mit Einfahrts-
halle, uralt, CL, kleiner Rostschaden, 
3 Fremdbohrungen am Hallendach, 
2 Zieraufsätze fehlen, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, L 33, Z 3 100,- €

6278
Uralt-Bahnhof, Mauerprägung, HL, mit Wellblechvordach und 
Zaun, mit alter elektrischer Fremdbeleuchtung, 1 Giebel im 
Dach tw lose, Alterungs- und Gebrauchsspuren, L 34, Z 3

200,- €
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6279
Märklin Lokschuppen 2115/1, uralt, HL, 2 2-flügl. 
Rundtore, Dachaufsatz, leichte Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, L 37, noch Z 2 350,- €

6280
Märklin Verschiebebühne, S 1, uralt, 

HL, Alterungs- und Gebrauchsspuren, tw 
gealterter Lack, L 48, noch Z 2 500,- €

6282
Märklin Rundlokschuppen CE 2114, S 0, 
uralt, HL mit 4 Rundbögen, Schienen 
fehlen, Alterungsspuren, L 60, Z 2

300,- €

6281	 Märklin großer Rundlokschuppen CE 2114, 
uralt, HL, mit Dachfirstverzierung, mit 3 Rundbögen, 
geprägtes Spur 2-Schild am Boden, aber mit Original- 
Spur 1-Schienen, mit Fremdbeleuchtung am Dach 
(Bohrung), L 60, sonst noch Z 2 500,- €

6283
Märklin kleine Verschiebebühne, S 1, uralt, 
HL, Wagen original, Schienenkreuz ersetzt, 
L 50, sonst noch Z 2 300,- €
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6284
Jep Zugpackung, S 0, France, mit 2-B Dampflok, Tender, 2 Wagen, Kulissenbahnhof, 2 Wärterhäuschen, versch. Signalen und Schienenstücken, Uhrwerk 
intakt, CL, leichte Alterungsspuren, im tw def. OK, sonst Z 2 120,- €

6285
Jep Zugpackung, S 0, France, uralt, CL, B-Uhrwerklok 473, Uhrwerk def., mit Tender, 3 Personenwagen, 2 Güterwagen, Bahnwärterhaus, Streckenhaus, 
Lampe und Signale, Bahnhof HL, nicht original zusammenpassend, im def. OK-Unterteil, Z 3 50,- €
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6286
Bing Zugpackung, S0, elektrisch, mit B E-Lok, 
2 Wagen, Trafo, Schienen und Beschreibung, 
im leicht besch. OK, Z 2 100,- €

6287
Märklin Zugpackung, S 0, mit B E-Lok 
RS 12920, 3 Wagen und Schienen, Lok 
starke Alterungsspuren, OK, Z 3

100,- €

6288
Märklin Zugpackung, S 0, uralt, bestehend aus 
A-1 Dampflok 1020, Uhrwerk intakt, nur vor-
wärts, HL, 1 Personen- und 2 Güterwagen, 
Haken-/Ösenkupplungen, Tender fehlt, dazu 
versch. Schienen, im OK-Unterteil, Z 2-3

400,- €
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6289
Märklin Stuttgarter Bahnhof 2039 G/1, S 1, 2-teilig, Mauerprägung, HL, min. Alterungs- und Gebrauchsspuren, L 114, Z 2 1.500,- €

6290
Märklin Bierwagen Spatenbräu 1968, S 0, HL, 
1 TÖ, L 13, Z 2 60,- €

6291
Märklin Personenwagen 1888, S 1, CL, 4A, tw LS, Dach nachlackiert, L 33, Z 3

60,- €

6292
Märklin Personenwagen 1888, S 1, CL, 
4 AT, 4A, LS, L 33, Z 2-3 60,- €

6293
Märklin Inneneinrichtung für Speise- 
wagen 1888, S 1, HL, L 24, Z 2 40,- €

6294
Märklin Personenwagen 1807 „Donner
büchse“, S 1, CL, aufgemalte Nieten, Alterungs- 
 und Gebrauchsspuren, L 27, Z 2 50,- €
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6295
Märklin Bahnwärterhaus 1040, uralt, HL, für Kerzenbeleuchtung, 
Signal und Glasscheiben fehlen, Haltschild ergänzt, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, L 23, Z 2-3 300,- €

6296
Märklin Central Bahnhof 2012, uralt, HL, mit Fahr
kartensperre, 2 Seitendächern und Zaun, für Kerzen-
beleuchtung, mit Glasscheiben (1 ersetzt), Pantograph 
ersetzt, tw LS am Dach und Vordach, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, L 33, sonst Z 2 2.800,- €

6297
Märklin Central-Station 1941 „Türkisches Bad“, uralt, 
HL, mit roten und weißen Originalglasscheiben, kleinem 
Vordach und 2 AT, für Kerzenbeleuchtung, Läutewerk 
und Halterung fehlen, leichte Alterungsspuren und 
kleine LS, L 35,5, sonst Z 2 1.600,- €

S-61



6298
Märklin 2-flügl. Hauptsignal 2314, uralt, HL, 
mit Kettenzuglaterne, leichte Alterungs- 
spuren, H 32, Z 2 100,- €

6299
Märklin 2-flügl. Hauptsignal 2314, uralt, 
HL, mit Kettenzuglaterne, Signalscheiben 
fehlen, leichte Alterungs- und Gebrauchs-
spuren, H 32, noch Z 2 80,- €

6300
Märklin Signalbrücke 2393, S 1, uralt, HL, mit 4 Signalen, 
1 Laterne und 1 Treppe fehlen, Sockel kleine LS, Alterungs
spuren, L 44, sonst noch Z 2 250,- €

6301
Märklin Drehkran 2580, uralt, HL, mit 
Handkurbel, Kette und Kugelhaken, 
H 26, Z 1-2 600,- €

6302
Bing Drehkran, uralt, HL, auf rundem Mauersockel, 
mit rundem Dach, Handkurbel, Kette und Haken, 
H 28, neuwertiger, originaler Zustand

3.500,- €

6303
RT Eisenbahn Domino „Chemin de Fer“, 
französisch, uralt, mit 35 Bildplatten, in 
Original-Holzkiste, L 27, Z 2 180,- €

6304
Briefbeschwerer Eisenbahn-Güterwagen, Guss mit Glas
einsatz, Linke-Hofmann-Werke, Glaseinsatz 2 Absplitterungen 
am Boden, L 17 50,- €
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6305
Märklin Geländerbrücke, 5-teilig, S 1, uralt, HL, mit Schienenstücken, 
Lampen und Neigungsanzeiger, Befestigungsstangen fehlen, leichte 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, L 180, sonst Z 2 380,- €

6306
Rock & Graner Bahnwärterhaus mit Laterne, 
uralt, HL, 1 Lötstelle am Boden lose, 
leichte Alterungsspuren, L 17, sonst Z 2

480,- €

6307
Märklin Bahnwärterhaus mit Läutewerk, 
Signal, Schranke und Haltschild, uralt, HL, 
verglast, für Beleuchtung, Ölbrenner fehlt, 
leichte Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
L 21, sonst Z 2 480,- €

6308
Märklin Fahrkartenautomat „25 Ct“, 
uralt, HL, mit Schlüssel, ohne Karten, 
leichte Alterungsspuren, H 14,5, Z 2

480,- €

6309
Märklin elektrisches Läutewerk, zum 
Aufstecken, uralt, HL, H 13, Z 2

380,- €

6310
Märklin Läutewerk, mit Handkurbel 
und Doppelschlag (defekt), HL, farblich 
Rest, H 15, Z 3 40,- €

6311
Märklin Luftdruck-Läutewerk, uralt, 
HL, H 16, Z 2 180,- €
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6312
Bing Bahnhof mit Seitenhalle, 
Mauerprägung, HL, leichte 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
kleine LS, Dach Oberseite nach-
lackiert, Fensterscheiben und 
1 Isolator fehlen, für Kerzen
beleuchtung, L 36, sonst noch Z 2

1.400,- €

6313
Märklin amerik. Bahnhof Grand Central Station 2912, uralt, 
HL, mit Zaun und Fahrkartensperre, tw gealterter Lack, 
Dach tw LS, L 27,5, sonst noch Z 2, selten 4.500,- €
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6314
Märklin Flugzeug-Transportwagen 1881, S 0, 
uralt, mit zerlegbarem Flugzeug, 4A, HL, leichte 
Alterungsspuren, L 21,5, OK, Z 2 380,- €

6315
Märklin Personenwagen 1841, S 0, uralt, HL, 4 AT, 4A, mit 
Inneneinrichtung und 3 Figuren, Oberlichtdach mit 3 imit. 
Lüftern, min. Gebrauchsspuren, L 17,5, Z 1-2 700,- €

6316
Märklin amerik. Pferdewagen 1872 PRR, uralt, 
S0, blau, HL, 4 ST, 4A, kleine Delle in 1 Dachecke, 
L 16,5, Z 1-2 980,- €

6317
Märklin Schlafwagen 1843, S 0, uralt, HL, mit Innenein-
richtung, 4 AT, 4A, Oberlichtdach mit 3 imit. Lüftern, leichte 
Alterungsspuren, L 15,5, Z 2 1.200,- €

6318
Bing Viehwagen, S 0, uralt, HL, mit 
Zwischenboden und 2 Schweinchen 
beladen, L 10,5, Z 1-2 40,- €

6319
Märklin Autotransportwagen 1923, 
S 0, uralt, HL, 2 ST, leichte 
Alterungsspuren, L 12, OK, Z 1-2

2.500,- €

6320
Märklin „Electrische Strassenbahn“ 1070, S 0, uralt, HL, Aufschrift „Nürnberg“, Uhrwerk intakt, mit 1 Sitzfigur, min. Alterungsspuren, Z 1-2

5.600,- €
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6321
Märklin Plattformwagen mit Tierwagen 1983, S 0, HL, kleine Ausbesserungen am 
Dach, L 16,5, Z 2 140,- €

6322
Märklin Plattformwagen 1766, mit rotem Blechauto, S 0, HL, L 16,5, Z 2 280,- €

6323
Märklin Esso Kesselwagen 1674, S 0, HL, L 13, Z 2 80,- €

6324
Märklin Personenwagen 1886, S 0, CL, 4A, L 21,5, Z 2 20,- €

6325
Märklin 50 Tons Wagen 1855, S 0, HL, 4A, L 24,5, Z 1 280,- €

6326
Fleischmann 1-B-1 E-Lok E 335 G, S 0, elektr., grün, HL, OK, Z 2 220,- €

6327
Fleischmann 1-B-1 E-Lok E 335 R, S 0, elektr., HL, OK, Z 2 200,- €
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6328
Bing A-1 amerik. Dampflok, S 1, uralt, ohne Tender, spiritusbetrieben, mit Kuhfänger, Armaturen und 
Brenner, 1 imit. Stirnlampe, 2 feststehende Zylinder, HL, LS, Gebrauchsspuren, sonst Z 2 400,- €

6329
Märklin Durchgangswagen, 2. Klasse, 
S 1, uralt, HL, mit Inneneinrichtung, 
4 AT, querliegender Gaszylinder, 
2A-Gussräder, Gebrauchsspuren, 
L 20, Z 2-3 380,- €

6330
Märklin Personenwagen, 2. Klasse, 
S 1, uralt, 2A-Gussräder, breite 
Bügelkupplung, Dach tw LS, 
L 12,5, sonst Z 2

80,- €

6331
Märklin Autotransportwagen 1923, S 1, uralt, HL, 2 ST, gealterter Lack, kleine LS, L 23, Z 2-3 1.200,- €

6332
Bing amerik. 2-B Dampflok, mit 3A-PRR Tender, S 1, uralt, Guss, HL, tw Gebrauchsspuren und kleine LS, 
Uhrwerk intakt, sonst Z 2 380,- €

6333
5-teiliger Märklin Uralt-Zug, S 1, mit B-Dampflok 1020, Uhrwerk intakt, nur vorwärts, dazu 2A-Tender, farbl. rest., 2 Personen- und 1 Packwagen, HL, 
Alterungsspuren, Wagenlänge 12, breite Bügelkupplung, sonst Z 2 1.280,- €
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6334
Bing Post-/Gepäckwagen, S 1, uralt, HL, mit Inneneinrichtung, 4A, 4 AT, 2 ST, tw Alterungs- und Gebrauchsspuren, L 34, noch Z 2500,- €

6335
Märklin französischer Postwagen 2998, S 1, HL, „522“, 4A-Gussräder, stark gealterter Lack, L 48, Z 3 500,- €

6336
Märklin Personenwagen 1941, S 1, uralt, grün, HL, mit Inneneinrichtung und 8 Sitzfiguren, 4 AT, 4A-Gussräder, 1 Faltenbalg, 3 Raucher-
schilder und 4 Pufferteller fehlen, L 40, Z 2 1.200,- €

6337
Märklin Abteilwagen 1856, S 1, uralt, HL, mit Inneneinrichtung, 6 AT, 6 imit. Lüfter, Dach und Trittstufen leicht nachgebessert, L 22, Z 2

900,- €

6338
Märklin Abteilwagen 1856, S 1, uralt, HL, mit Inneneinrichtung, 6 AT, 6 imit. Lüfter, Dach und Trittstufen leicht nachgebessert, L 22, Z 2

900,- €

S-68



6339
Märklin 2-B Dampflok E 4023 „E III“, S 3, uralt, spiritusbetrieben, mit 4A-Versorgungstender, schwarz, HL, umlaufende Galeriestange mit Holzhülsen, 2 fest-
stehende Zylinder, mit Armaturen und Brenner, 1 Stirnlampe vorhanden, kleine LS, Tenderplattform leicht verbogen, leichte Gebrauchsspuren, sonst originaler 
und schöner Zustand, Z 2, Rarität 19.000,- €

6340
Märklin ged. Güterwagen „1021“, S 3, uralt, HL, 2 ST, 2A-Gussräder, tw LS (1 Seite mehr), Dach nachgebessert, L 21, Z 2-3

1.800,- €

6341
Märklin B-Dampflok 4021, uralt, S 1, spiritusbetrieben, starke Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, zum Herrichten 1.050,- €
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6342
Märklin Schlafwagen 1843, S 0, uralt, Teak, HL, 4 AT, 4A, mit Inneneinrichtung, Oberlichtdach mit 3 imit. Lüftern, Dachflächen nachgebessert, L 17,5, sonst Z

400,- €

6343
Märklin ged. Güterwagen 1929, S 0, braun, HL, Prototyp, BRHh, lange schmale 
Trittbretter, Griffe und Boden gelötet, leichte Alterungsspuren, L 16,5, Z 2

300,- €

6344
Märklin Säurewagen 1990, S 0, HL, Prototyp, mit 2 speziellen Säurebehältern, 
tw Alterungsspuren, L 16,5, Z 2 400,- €

6345
Märklin Plattformwagen 1984 mit fettem Panzer, S 0, HL und CL, Uhrwerk def., 
leichte Alterungsspuren, L 16,5 Z 2 200,- €

6346
Märklin Abteilwagen 1806, S 0, uralt, HL, 2A-Gussräder, 4 AT, mit Inneneinrichtung, 
min. Alterungsspuren, L 8, Z 2 400,- €

6347
Märklin Post-/Gepäckwagen 1844, S0, uralt, HL, 2 x 2 ST, 2 DT, 4A-Gussräder, Inneneinrichtung, breite Bügelkupplungen, 
gealterter Lack, L 14,5, noch Z 2 2.000,- €
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6348
Märklin Kühlwagen 1857, S 0, CL, 4 ST, 4A, auf 
einer Seite Oberfläche abgegriffen, L 24,5, OK, 
sonst Z 2 200,- €

6349
Märklin intern. Schlafwagen 1947 JG, S 0, blau, HL, mit Inneneinrichtung, 
4 AT, 4A-Gussräder, L 34,5, Z 1-2 500,- €

6350
Märklin Tiefladewagen 1955 G, S 0, mit Flak, HL, 
L 32,5, dazu Gebrauchsanweisung, OK, Z 1-2

200,- €

6351
Märklin intern. Schlafwagen 1847 G, S 0, HL, 
4 AT, 4A-Gussräder, mit 5 Figuren und Innenein-
richtung, min. Alterungsspuren, L 29,5, OK, Z 1-2

700,- €

6352
Märklin intern. Speisewagen 1846 G, S0, HL, 
4 AT, 4A-Gussräder, mit Inneneinrichtung, 
min. Alterungsspuren, L 29,5, OK, Z 2 500,- €

6354
Märklin Mitropa Schlafwagen 1843 G, S 0, 
CL, mit Inneneinrichtung und 3 Figuren, 
4 AT, 4A-Gussräder, min. Alterungsspuren, 
L 29,5, OK, Z 1-2 300,- €

6353
Märklin Packwagen 1844, S 0, CL, 4 AT, 2 ST, 
4A-Gussräder, leichte Alterungsspuren, L 29,5, 
OK, Z 2 100,- €
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6355
Märklin Mitropa Speisewagen 1842 G, S 0, 
CL, mit Inneneinrichtung, 4 AT, 4A-Guss-
räder, auf einer Seite stark gealterter Lack 
und ausgeblichen, L 29,5, Z 3 100,- €

6356
Märklin Personenwagen 1841 G, S 0, CL, 
mit Inneneinrichtung, 4 AT, 4A-Gussräder, 
mit allen Schildern, L 29,5, OK, Z 1-2

200,- €

6357
Märklin Petroleum Kesselwagen, S 1, uralt, HL, BRH, leichte 
Nachbesserungen, L 19, Z 2 200,- €

6358
Märklin Güterzug-Gepäckwagen 1971, S 1, HL, 2 ST, L 19,5, 
min. Ausbesserungen, Z 1-2 100,- €

6359
Märklin Rungenwagen 1833, S 1, uralt, HL, mit Bremsersitz 
und Ketten, tw ausgebessert, L 18,5, Z 2-3 100,- €

6360
Märklin Holzwollewagen 1833, S 1, uralt, HL, mit Holzwolle-
ladung und Bremsersitz, min. Gebrauchsspuren, L 18, Z 1-2

200,- €

6361
Märklin englischer Viehwagen 2866, S 1, uralt, HL, 
2 x2 DT, L 15, Z 1-2 200,- €

6362
Rock & Graner Kipplore, S 1, uralt, HL, 2A-Guss-
räder, L 13, Z 1-2 200,- €

6363
Märklin Muldenwagen 1912, S 1, uralt, HL, leichte Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, L 17,5, Z 2 800,- €

S-72



6364
Märklin Zugpackung von Adlerzug AR 12930, 
S 0, mit Tender, 3 Wagen, Figuren, Schienen 
und Beschreibung, Lok fehlt, Tender an 
1 Ecke kleine Lackabplatzung, im leicht 
gealterten OK, sonst Z 1 1.200,- €

6365
2 Rock & Graner Bahnsteige, mit je 3 Säulen, für Durchfahrtshalle, uralt, HL, 
Sockel ÜL, Säulen original, L 36,5, selten 600,- €

6366
Märklin Gittermast-
lampe 3555, uralt, 
HL, mit Kettenzug und 
Gewicht, elektrisch,  
Batteriekasten im 
Sockel, H 42, Z 2

550,- €

6367
Märklin Bogenlampe 
2434, uralt, HL, mit 
Kandelaber, für Kerzen- 
beleuchtung, kleine 
LS, H 40, Z 2

500,- €

6368
Märklin Bogenlampe 
2435, uralt, HL, mit 
Handkurbel, Kette 
und Kandelaber für 
Kerzenbeleuchtung, 
H 46, Z 2

900,- €

6369
Märklin Bahnwärterhaus, uralt, Mauer
prägung, HL, mit Signal und Glasscheiben, 
Fremdbeleuchtung mit Fremdbohrung im 
Sockel, L 14, sonst Z 2 380,- €

6370
Märklin Telefonzelle mit Isolatoren, Hörer 
und seitl. Vorsignalkelle, uralt, HL, leichte 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, H 13, 
noch Z 2 1.200,- €

6371
Märklin linke und rechte Eckmauer für Leipziger Bahn-
hof 2037, mit Laternenköpfen, HL, min. Alterungs
spuren, H 30, Z 1-2 1.200,- € 6372

3 Teile Märklin Zubehör für 
Leipziger Bahnhof, 2 Auf-
fahtrsrampen und Treppe, 
HL, kleine LS, L 28, Z 2

500,- €
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6374
Märklin Bahnübergang, uralt, HL, mit Läute-
werk, Signal, Bank und Zaun, variable Spur mit 
Zugauslösung, Uhrwerk intakt, 2 Haltschilder, 
kleine Signaltafel und Scheibe fehlen, L 26, 
sonst Z 2 400,- €

6373
Märklin Bahnübergang, uralt, HL, variable Spur mit Zugaus-
lösung, Haus mit Mauerprägung, Glasscheiben und Ölbrenner 
fehlen, Uhrwerk intakt, mit Läutewerk, Signal und Haltschildern, 
leichte Gebrauchsspuren L 35, Z 2 300,- €

6375
Carette Doppelbogenlampe, uralt, HL, 
auf Holzsockel, elektrisch beleuchtet, 
tw LS, H 28, noch Z 2 200,- €

6376
Märklin Bühnenwagen für Verschiebebühne, 
S 1, uralt, HL, Stellrad fehlt, L 20, sonst Z 2

500,- €

6377
Märklin Durchgangswagen 1821, S 1, uralt, handlackiert, 4 AT, 
mit Inneneinrichtung und querliegendem Gaszylinder, Dach LS, 
Alterungsspuren, L 20, noch Z 233� 300,- €

6378
Märklin Gepäckwagen 1823, S 1, uralt, handlackiert, 2 AT, 2x2 ST, 
mit kleiner Inneneinrichtung, querliegender Gaszylinder, Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, Trittbretter LS, L 20, noch Z 2

350,- €
S-74



6379
Dekorativer Märklin-Nachbau von Uralt-Zirkuszug, S 3, feine Handlackierung, Unterwagenlänge wie Märklin 1818 32 cm, bestehend aus 6 Unterwagen mit 
Zirkus Oriental Kassenwagen, Wohnwagen, Hagenbecks Menageriewagen, Oriental Tierwagen, Planewagen mit Schiffsschaukel und Möbeltransportwagen, 
mit Deichseln, Inneneinrichtung und Zubehör, sehr detailgetreue und phantasievolle Nachbauten und dekorative Eigenanfertigung nach Art von Märklin, nur 
wenige Stücke angefertigt, Rarität! Achtung: Tiere und Möbelkisten in Abbildung nur Dekoration 24.000,- €
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6380
Uralt Holzzug 1601 DEFF, in Spur 3 Größe, bestehend aus 1-B-1 Dampflok, Tender und offenem 
Güterwagen, Kessel, Geländer und Plattformen aus Blech, Uhrwerk zäh, Alterungsspuren, Loklänge 50, 
Z 2-3 150,- €

6381
5-teiliger englischer Bodenläufer-Holzzug in Spur 2 Größe, bestehend aus Lok, Tender und 3 Wagen, 
bemalt, Fahrgestelle Blech, Alterungsspuren, Loklänge 22, Z 3 100,- €
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6382
Bodenläufermodell einer Straßenbahn, schwere Messingausführung, 
2 ST, Inneneinrichtung, Dach aufklappbar, 1 Trittstufe lose, L 33, Z 2

300,- €

6383
Bing 2-B Dampflok, S 1, elektrisch, CL, 2 el. bel. Stirnlampen, ohne Tender, Gebrauchsspuren, Z 3

350,- €

6384
Märklin englische B-Dampflok, S 1, mit 2A-Tender, Uhrwerk intakt, grün, CL, Aufschrift „GNR“, 2 Stirnlampen 
fehlen, kleine LS und Alterungsspuren, noch Z 2 400,- €

6385
1-B Bodenläuferlok, uralt, „Express“, spiritus
betrieben, mit Brenner und Pfeife, 2 oszill. Zylinder, 
Kessel am Boden neu aufgelötet, L 22, Z 3

350,- €

6386
1-B Bodenläufer-Tenderlok, uralt, spiritusbetrieben, 
mit Armaturen und 2 oszill. Zylindern, Brenner und 
Befestigungsstange für 1 Zylinder fehlen, Kessel 
und Tenderblech alt aufgelötet, L 18, Z 3

200,- €

6387
Plank B-Bodenläufer-Tenderlok, wie S 2, „Vulkan“, mit Pfeife und Brenner, 2 oszill. 
Zylinder, HL, Führerhausblech auf 1 Seite alt angelötet, L 16, Z 2-3 250,- €
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6388
Märklin Replik-Karussell, mit Musikwerk, Laternen, 4 Gondeln, 4 Pferden und Figuren, Stoffdach mit Fähnchen und Mittelfahne, 
fein handlackiert, D 38, H 55, Z 1, Figur auf Eingang nur Deko 700,- €
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6389
Bing Heißluftmotor, liegender feststehender 
Zylinder, mit Brenner, uralt, HL, LS, Fliesen- 
boden Blech auf Holzsockel, Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, L 37, Z 3

350,- €

6390
Bing kleine Dampfanlage, mit stehendem, 
patiniertem Kessel, D 6,5, Maschinenteil 
mit oszill. Zylinder, Dynamo und Lampe, 
komplett mit Armaturen und Brenner, 
Fliesenboden Blech auf Holzsockel, 
L 33, Z 2 450,- €

6392
Märklin stehende Dampfmaschine, handlackierter 
Kessel, D 11, uralt, feststehender Zylinder, mit 
Armaturen und Brenner, Fliesenboden, leichte 
Gebrauchsspuren, ohne Dynamo, L 33, Z 2-3

850,- €

6393
Märklin Dampfmaschine, liegender Kessel, 
D 5, mit Kesselummantelung, Armaturen 
und Brenner, mit 2-Zylinder Maschinenteil, 
feststehende doppeltwirkende Zylinder, 
mit Speisepumpe und Dynamo, Boden-
platte grün HL, 2 Dampfleitungen lose, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, L 30, 
Z 3 650,- €

6391
Märklin Dynamo, uralt, Guss, fach
männisch farblich rest., mit Kupplung, 
L 15 200,- €
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6394
FV Rennboot „Camille“, uralt, HL, Uhrwerk 
intakt, mit Püppchen als Fahrerfigur, 1 el. 
bel. Stirnlampe, Fahne fehlt, Kabinen
boden unlackiert, kleine LS, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, L 80, sonst Z 2, selten

5.000,- €

6395
Doll Leuchtturm, uralt, HL, mit elektrischer 
Beleuchtung, NV, Wasserbecken LS, H 33, 
zum Herrichten 200,- €

6396
Rock & Graner Springbrunnen mit 
Tempel und Teichbecken, uralt, 
HL, Dachaufsatz fremd, alters- 
und gebrauchsbedingte LS, L 26, 
Z 3, Rarität 1.800,- €

6397
Wasserspiel, uralt, HL, mit Wasserrad und 
2 Behältern, auf Katzenfüßen, Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, L 50, Z 2

300,- €
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6398
Bing stehende Dampfmaschine, D 7, mit 
Armaturen und Brenner, feststehender 
Zylinder, Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
Gusssockel HL, LS, H 33, Z 3

200,- €

6399
Fahrbare Lokomobile, Messing
kessel, D 5, feststehender 
Zylinder, Brenner fehlt, Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, L 19, Z 3

200,- €

6400
Bing fahrbare Dreschmaschine, uralt, HL, Gussräder, min. 
Alterungsspuren, L 26, Z 2, selten 5.500,- €

6401
Märklin Sortiermaschine, uralt, 
HL, mit französischer Aufschrift 
„Machine anettoyer le ble“, 
leichte Alterungsspuren, kleine 
Ausbesserungen, L 15, sonst Z 2

680,- €

6402
Bing Schiffsdampfmaschine, stehender Kessel, D 6, mit 
Armaturen und Brenner, Maschinenteil mit stehenden, 
feststehendem Zylinder, Fliesenboden Blech,auf Holz-
sockel, Alterungs- und Gebrauchsspuren, L 29, Z 2-3

180,- €

6403
Märklin Motor, uralt, Guss, 
HL, auf Holzsockel, L 17, Z 2

180,- €

6404
Märklin Dynamo mit Schaltbrett, auf Blechsockel, HL 
Motorabdeckung LS, L 15, Z 3 100,- €
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6405
Plank mechanische Werkstätte, uralt, HL, mit kleiner 
Dampfmaschine, Hochtransmission und 4 Werkstatt-
modellen, oszill. Zylinder, Brenner fehlt, auf Holzsockel, 
Alterungsspuren, L 38, Z 2-3, selten 2.300,- €

6406
Bing Spengler, uralt, CL, 
Alterungsspuren, LS, L 22, 
Z 3 180,- €

6407
Märklin stehende Dampfmaschine, 
patinierter Kessel, D 8, mit Armaturen 
und Brenner, feststehender Zylinder, 
Gusssockel HL, Lötstelle am 
Kamin, H 42, Z 3 300,- €

6408
Plank Werkstatt uralt, Hochtransmission 
mit 5 angeschlossenen Werkzeugen, HL, 
auf Holzsockel, leichte Alterungsspuren, 
L 51, Z 2, selten 700,- €
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6409
Saran Modellanlage, mit Elektro-
motor, Transmission, Brunnen und 
Hammerwerk, L 40, auf Holzsockel, 
Z 2 220,- €

6410
Saran Modellanlage, mit Elektromotor, 
Transmission und Schöpfwerk, tw LS, 
auf Holzsockel, L 37, Z 2 220,- €

6411
Saran Modellanlage, mit Hammerwerk 
und elektrischem Maschinenteil, HL, auf 
Holzsockel, L 28, Z 2 220,- €

6412
Plank Springbrunnen, mit Elektromotor, 
uralt, HL, auf gemeinsamen Holzsockel, 
tw farblich Rest., L 25, Z 2 250,- €
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6413
Märklin Dampfanlage, uralt, HL, mit stehender Dampfmaschine, 
handlackierter Kessel, D 6, mit feststehendem Zylinder und Brenner, 
Hochtransmission und Märklin Förderwerk , auf gemeinsamer Holz-
platte, leichte Gebrauchsspuren, L 57, Z 2 850,- €

6414
Saran Modellanlage, mit Bing Förderwerk, 
Transmission, Regler und Elektromotor, tw 
rest., auf gemeinsamer Holzplatte, L 52

450,- €

6415
Saran Modellanlage, mit Fallhammer und 
Elektromotor, HL, auf gemeinsamer Holz-
platte, L 31, Z 2 220,- €
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6416
Saran Modellanlage, mit großem Bing Förderwerk und 
Hammerwerk, HL, auf gemeinsamer Holzplatte, mit 
Transmission und Elektromotor, L 60, Z 2 450,- €

6417
Saran Modellanlage, mit großem Schöpf-
werk, Transmission und Elektromotor, 
auf gemeinsamer Holzplatte, L 53, Z 2

300,- €

6418
Saran Modellanlage, mit Doll Farbenrad, Elektromotor 
und Regler, tw nachlackiert, auf gemeinsamer Holzplatte, 
L 36, Z 2 300,- €
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6419
Saran Modellanlage, mit Doll Schöpf-
werk, Transmission und Elektromotor, 
auf gemeinsamer Holzplatte, L 41, Z 2

220,- €

6420
Saran Modellanlage, mit Schöpfwerk, 
Transmission und Elektromotor, auf 
gemeinsamer Holzplatte, L 38, Z 2

220,- €

6421
Saran Modellanlage, mit Elektromotor, 
Transmission und Brunnen, auf gemeinsamer 
Holzplatte, L 26, Z 2 180,- €

6422
Eisenmodell eines Schmiedehammers, 
L 24 10,- €

6423
Uralt Elektromotor, Guss, HL, Nr. 177, 
110/125 Volt, 30 Watt, L 17, Z 2

80,- €
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6424
Märklin 2-Zylinder Dampfmachine 4161/9/91, liegender patinierter Kessel, D 9, 
mit Kesselummantelung, Galerien und Treppen, komplett mit Armaturen 
und Brenner, Maschinenteil mit 2 feststehenden, doppeltwirkenden 
Zylindern, mit Zylinderummantelung, Fliehkraftregler, Speisepumpe 
und Dynamo, HL, Alterungsspuren, Bodenplatte nachlackiert, L 48, Z 2

2.800,- €
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6425
Günthermann? Fußballspiel, mit Ball und Fahne, HL, uralt, intakt, kleine LS, L 36, Z 2 1.480,- €

6426
Mann mit Gepäckkarre, französisch, 
Nr. 138, uralt, HL, Uhrwerk hakt, H 18, 
sonst Z 2 450,- €

6427
Schuco Tanzfigur Charly Chaplin, Uhrwerk 
intakt, Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
H 16, Z 2-3 380,- €

6428
Blechfisch zum Aufziehen, intakt, CL, 
kleine LS, L 15, Z 2-3 80,- €

6429
2 Taucher, Kunststoff/Celluloid, bemalt, H 16, Z 2

360,- €

6430
Märklin Originalkarton für Kreiselspiel, Nr. 22, Alterungs
spuren, leicht besch., L 22 30,- €
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6431
Bing Limousine 4139 mit Fahrerfigur, 
CL, mit elektrischer Beleuchtung und 
Rücklicht, Uhrwerk intakt, 2 Türgriffe 
besch., L 40, Z 2 700,- €

6432
TCO Zeppelin Hindenburg D-LZ129, CL, 
mit elektrischer Beleuchtung, Uhrwerk 
hakt, kleine RS, Teil von Battieriefach und 
Propeller ergänzt, L 37, Z 2-3 280,- €

6433
Tellus Dreirad Ruck-Ruck, uralt, CL, mit 
Fahrerfigur, Uhrwerk intakt, L 16, Z 2

700,- €

6434
Bing Oldtimer Vis a Vis, uralt, HL, Lenkung einstellbar, mit 
Bremse, Uhrwerk intakt, gummibereift, leichte Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, L 19, Z 2 2.400,- €

6435
Einspänner mit Holzpferd und Blechkutsche, mit 
geöffnetem Verdeck und Sitzfigur, uralt, HL, Pferd 
LS, Uhrwerk zäh, Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
L 31, Z 3 2.300,- €
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6436
Märklin Fellpferd mit Landauer Kutsche, 
uralt, HL, 2 AT, verglast, mit 2 Kutscher
lampen und Deichsel, Pferd auf 
Holzsockel und Gussrädern, mit Leder-
geschirr, Glasaugen, tw abgegriffen, 
Kutsche (L 50) tw altersbedingte LS, 
Gesamtlänge 90, sonst noch Z 2

2.800,- €

6437
Günthermann Tanzpaar, uralt, HL, Uhr-
werk intakt, kleine Alterungsspuren, 
H 20, Z 2 890,- €

6438
Märklin Uralt-Figur Jockey, in Original- 
Kleidung, H 21, Z 2 220,- €

6439
Uralt-Figur in Uniform, Originalkleidung, 
auf Holzsockel, Holzstab und Fußspitze 
abgebrochen, Alterungsspuren H 12, 
Z 2-3 120,- €

6440
Elastolin Mann mit Zylinder und Stock, 
uralt, LS, H 11, Z 3 120,- €

6441
4 Pfeiffer Figuren, Familie, kleine Aus-
führung, L 5,5, Z 2 400,- €

6442
2 Replik-Sitzfiguren für altes Auto, L 11

30,- €

6443
Bahnhofsfigur Würstchenverkäufer mit 
Kessel, H 8, Z 1-2 80,- €

6444
Replik-Fahrerfigur, bemalt, L 9,5

20,- €

6445
Konv. Bahnhofsfiguren, Blei, bemalt, mit Bank, Spucknapf 
und Abfallkorb, L 5, Z 2-3 30,- €

6446
Konv. 9 Massefiguren, tw Pfeiffer, bemalt, tw LS, H 5,5, Z 2 und 3

40,- €

6447
Konv. 8 E/L Bahnhofsfiguren, L 7, Z 2-3 60,- €
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6448
Konv. Erzgebirge Spielzeug, Holz/Masse, versch. Bauern-
hoftiere, Bäume und Hasenkäfig, L 8-12, Z 2-3 20,- €

6449
Märklin Protze, 1. WK, HL, mit Deichsel, dazu Konv. 
militärische Ersatzteile, Fahne, Munition und 
Werkzeug, L 28, Z 2-3 120,- €

6450
Märklin Pferdegespann mit Planewagen, uralt, 
HL, 4 Beine von Pferden def., Alterungsspuren, 
L 22, sonst Z 2-3 580,- €

6451
4 Zinnfiguren, 3 Araber zu Pferd und 
Dromedar, Indianer zu Pferd mit Bogen, 
L 8-9, Z 2 200,- €

6452
6 Bahnhofsfiguren, Masse, uralt, bemalt, 
H 5,5, Z 2 40,- €
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6453
Bing LKW, uralt, HL, alt gummibereift (spröde), Lenkung einstellbar, 
Uhrwerk def., mit Bremse und 1 imit. Stirnlampe, 1 Flügeltür fehlt,  
Alterungs- und Gebrauchsspuren, tw nur verschmutzt, L 30, sonst Z 2

900,- €

6454
Bing Limousine mit Fahrerfigur, Blech, CL, mit elektrischer 
Beleuchtung, Lenkung mit Fernlenkspirale, Griffmechanik fehlt, 
2 AT, Frontscheibe ausstellbar, Verglasung def., Uhrwerk intakt, 
min. Alterungsspuren, L 32, sonst Z 1-2 900,- €

6455
Märklin U-Boot, HL, Uhrwerk zäh, 1 Höhenruder fehlt, leichte 
Gebrauchsspuren, L 25, sonst Z 2 200,- €

6456
Harold Flory U-Boot S 4, HL, mit 
Luftdruckmotor, NV, L 22,5, Z 3

50,- €

6457
Altes schweizer Eisenbahnspiel, mit Spiel-
plan und Kärtchen, im OK, Z 2 20,- €
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6458
Laterna Magica, uralt, mit umgebauter 
elektrischer Beleuchtung und Handkurbel 
zur Filmvorführung, Linse angelötet, auf 
Holzsockel, mit versch. Glasbildern, im 
OK, L 27, Z 3 20,- €

6459
Carette Laterna Magica 222 C, uralt, 
HL, mit Linse, Schlot, Brenner und Glas
zylinder, mit 12 Glasbildern und Glasbilder 
Nr. 400, 5 cm, Serie 3, im OK, L 21, im 
OK mit schönem Deckelbild, Z 1-2

50,- €

6460
Märklin Original-Wellenfuß, mit 4 Rädern, 
als Standsockel für Schiff, uralt, HL, L 40, 
Z 2 800,- €

S-93



6461
Märklin Baukastenauto Panzerspäh- 
wagen 1108 G, Mimikry, HL, mit Uhr-
werkmotor, intakt, 1 Gummireifen mit 
Felge ersetzt, L 36, Z 2 200,- €

6462
Märklin Baukasten-LKW 1105 L, mit 
Uhrwerkmotor, defekt, Bordwand und 
Fahrertür lose anbei, L 40, zum Herrichten

50,- €

6463
Konv. Märklin Autobaukasten-Teile, für LKW, Rennwagen und Stromlinienlimousine, dazu Fahrgestell mit Motor, Uhrwerk intakt, nicht vollständig, 
mit versch. losen Kleinteilen, Beschreibung und Katalog, in 4 tw def. OK´s, Alterungs- und Gebrauchsspuren, als Ersatzteil 400,- €
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6464
Günthermann Motorkutsche, mit Fahrer, uralt, CL, große 
Ausführung, Uhrwerk intakt, gummibereift, mit Bremse und 
2 Laternen, vorderes Geländer am Sitz ersetzt und Lehne ab
gebrochen, L 29, sonst Z 2 5.500,- €

6465
Reil & Metz Pferdegespann mit Blechkutsche und Fahrer, 
uralt, CL, 2 AT, leichte Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
L 32, Z 2 250,- €

6466
Reil & Metz Pferdegespann mit königlicher Kutsche, uralt, 
CL, 2 AT, mit Kutscher und Beifahrer, Seitenwände und 
Krone auf Türen geprägt, Alterungs- und Gebrauchs
spuren, L 33, sonst Z 2 500,- €

6467
Citroen Limousine B 14 „Andre Citroen“, 
uralt, HL, 4 Türen zum Öffnen, 1 Schein-
werfer def., Uhrwerk intakt, gummibereift, 
tw LS, L 50, Z 3 1.300,- €

6468
Jep Limousine, France, uralt, HL, Nr. 7392, Uhrwerk 
intakt, mit elektrisch beleuchtetem Suchscheinwerfer, 
Alterungsspuren, tw LS, L 32, Z 2-3 750,- €
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6469
Jep offener Viersitzer Renault, Nr. 7383, uralt, CL, Uhrwerk intakt, mit elektrisch 
beleuchtetem Suchscheinwerfer, lenkbar, Fahrerfigur fehlt, L 30, Z 2

350,- €

6470
Offener Zweisitzer Citroen 132-E-3, uralt, farblich ÜL, lenkbar, Uhrwerk 
hakt, L 31, Z 3 250,- €

6471
TCO offener Autobus, Nr. 22734, CL, Uhrwerk intakt, mit Fahrer-
figur, Frontscheibe ersetzt, leichte Alterungsspuren, L 44, Z 2-3

600,- €

6472
Orobr Limousine mit offenem Verdeck, uralt, CL, mit Fahrer und 2 Notsitzen, ohne 
Uhrwerk, tw RS, L 21, Z 3 250,- €

6474
B & S Uncle Wiggily`s Racing Car, Nr. 890 NJ, CL, Uhrwerk mit 
automatischer Lenkung intakt, leichte Alterungsspuren, L 24, Z 2

1.000,- €

6473
Güntermann? Limousine Citroen, uralt, CL, Uhrwerk 
intakt, mit Fahrerfigur und 2 Türen zum Öffnen, 
Scheinwerfer fehlen, Dach LS/RS, Alterungsspuren, 
L 33, Z 3 750,- €

6475
TCO Rennwagen, Nr. 829, CL, mit Fahrerfigur, Uhrwerk 
intakt, leichte Gebrauchsspuren, L 35, Z 1-2 600,- €
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6476
CR Limousine 1200, France, uralt, mit Fahrerfigur, Uhrwerk def., mit elektrischer Beleuchtung, 
starke LS und Gebrauchsspuren, L 38, noch Z 3 450,- €

6477
Eberl Überschlagauto, uralt, CL, mit Fahrerfigur, Uhrwerk intakt, Dach mit kleinen 
Dellen, leichte Gebrauchsspuren, L 25, im tw. def. OK, Z 2 600,- €

6478
Günthermann lange Limousine, uralt, CL, mit Fahrerfigur, Uhrwerk intakt, mit 
schwarzem Kater als Kühlerfigur (lose), leichte Alterungs- und Gebrauchs-
spuren, tw verschmutzt, L 26, Z 2 450,- €

6479
Carette Limousine, uralt, CL, mit Fahrerfigur, Uhrwerk intakt, Frontscheibe 
ausstellbar, 2 Türen zum Öffnen, mit Bremse, Dach LS, L 28, Z 2-3

600,- €

6480
Brimtoy Post-LKW Royal Mail, uralt, CL, mit Fahrerfigur, Uhrwerk intakt, mit 
Bremse, Dach tw LS, Tür am Heck ergänzt, tw Alterungs- und Gebrauchs-
spuren, L 28, Z 2-3 350,- €

6481
Jep Limousine Paris 7392, uralt, CL, mit elektrisch beleuchtetem 
Suchscheinwerfer und einstellbarer Lenkung, Uhrwerk zäh, tw Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, L 32, Z 2 450,- €

6482
Kleine Bing Limousine, uralt, CL, mit Fahrerfigur, Uhwerk intakt, 1 Türe rest., 
kleine Ausbesserung am Kotflügel, L 22, sonst noch Z 2, im alten Feldpostkarton

150,- €

S-97



6483
Carette Limousine, uralt, CL, mit Fahrerfigur, Uhrwerk def. gummi
bereift, Türen wohl ergänzt (HL), Lötspuren und LS am Dach, L 35, Z 3

750,- €

6484
TCO Limousine 10962, CL, mit Fahrerfigur, 2 Türen zum Öffnen, 
Uhrwerk intakt, mit elektrischer Beleuchtung und Rücklicht, Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, L 35, Z 3 400,- €

6485
Distler Limousine 421, CL, mit Fahrerfigur, Uhrwerk intakt, Dach nachlackiert, 
1 Rad lose, L 25, Z 1-2 450,- €

6486
Rennwagen XV 14226, CL, mit Fahrerfigur, Uhrwerk intakt, Alterungsspuren, 
L 36, Z 2 350,- €

6487
Orobr Doppelstock-Omnibus, Nr. 200, CL, uralt, mit Fahrerfigur, Uhrwerk def., 1 Kotflügel fehlt, Alterungs
spuren, tw RS, L 20, Z Z 3 150,- €

6488
Bub Limousine Nr. 788, CL, mit Fahrerfigur, 2 Türen zum Öffnen, Uhrwerk 
intakt, leichte Gebrauchsspuren, L 34, Z 2 750,- €

6489
Jep offener Viersitzer Citroen, CL, Uhrwerk intakt, Scheinwerfer fehlen, leichte 
Alterungsspuren, L 28, Z 2 300,- €
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6490
Distler Limousine, Nr. 603, CL, mit Fahrerfigur, Uhrwerk intakt, Uhrwerk tw RS, min. Gebrauchs-
spuren, L 25, Z 2 300,- €

6491
Stromlinienauto 1761 NV, France, als Keksdose, uralt, CL, tw LS, 
L 45, Innenseite tw RS, Z 2-3 250,- €

6492
Günthermann Doppelstockbus „General“, CL, Uhrwerk 
intakt, mit elektrischer Beleuchtung, tw RS, Dach ersetzt, 
Scheinwerfer fehlen, Alterungsspuren, L 50, Z 3

800,- €

6493
Jep Stromlinienlimousine, HL, mit aufklappbarem Koffer-
raum und 2 Türen zum Öffnen, mit elektrisch beleuchteten 
Schweinwerfern, Uhrwerk intakt, gummibereift, L 47, 
noch Z 2 500,- €

6494
Jep Limousine 7387 „RS“, uralt, CL, Uhrwerk intakt, 1 Scheinwerfer fehlt, 
Alterungsspuren, L 27, sonst noch Z 2 350,- €

6495
Jep Limousine 7382, uralt, CL, Uhrwerk intakt, Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
Kühlerverschluss fehlt, L 27, Z 2-3

350,- €

6496
Jep Feuerwehr-Leiter-Lkw, mit 2 Feuerwehrmännern, CL, Uhrwerk intakt, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, kleine LS, L 33, noch Z 2 500,- €
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6497
TCO Limousine, CL, mit Fahrerfigur, Uhrwerk intakt, 1 elektrisch 
beleuchteter Scheinwerfer, seitlich Lagerspuren, Alterungsspuren, 
L 21, noch Z 2 250,- €

6498
TCO Coupe, CL, mit Fahrerfigur, elektrisch beleuchtete 
Scheinwerfer, Uhrwerk intakt, Alterungsspuren, Dach LS, 
L 21, Z 2-3 250,- €

6499
Fischer Limousine, uralt, CL, Uhrwerk intakt, mit Fahrerfigur 
und schwarzem Kater als Kühlerfigur, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, L 26, Z 2-3 400,- €

6500
Orobr Limousine „Club“, uralt, CL, Uhrwerk def., 1 elektrisch 
beleuchteter Scheinwerfer, Rücklicht fehlt, L 20, sonst Z 2

100,- €

6501
Lehmann Motorkutsche, uralt, CL, Uhr-
werk intakt, mit Fahrerfigur, kleine LS, 
L 13, Z 2 500,- €

6502
Lehmann Motorkutsche „Also 700“, CL, 
Uhrwerk intakt, mit Fahrerfigur, leichte 
Alterungsspuren, L 10,5, Z 2 200,- €

6503
Jep Baukasten-Fahrgestell mit Motor und Kühler, Citroen six, Gebrauchs-
spuren, L 40, sonst noch Z 2 150,- €
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6504
Wagen mit Boxerspiel, uralt, CL, Uhrwerk 
intakt, L 18, Z 2 200,- €

6505
Tischsäge mit 2 Affen, uralt, 
CL, Uhrwerk intakt, L 12, 
leichte Alterungsspuren, Z 2

500,- €

6506
Lehmann Motorkutsche, mit Mann, Diener 
und Schirm, uralt, CL, Uhrwerk intakt, leichte 
Gebrauchsspuren, L 13, Z 2 500,- €

6507
Günthermann Marienkäfer, uralt, CL, Uhrwerk 
intakt, leichte Alterungsspuren, L 20, Z 2

200,- €

6508
Martin Turner, uralt, Kopf HL, 
Uhrwerk intakt, altersbedingte LS, 
1 Arm def., L 19, Z 2-3 300,- €

6509
Bell Handdrückspiel, Italy, Fotograf, uralt, CL, 
kleine RS, L 12, sonst noch Z 2 250,- €

6510
Lehmann Mandarin Nr. 565, uralt, CL, 
Uhrwerk intakt, leichte Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, L 19, noch Z 2

500,- €

6512
Günthermann? Blechfigur, Ober mit Tablett und 
Sodaflasche, uralt, CL, Uhrwerk intakt, leichte 
Alterungsspuren, H 17, Z 2 400,- €

6513
G & K Liefer-LKW Nr. 518, CL, mit Fahrer
figur, Uhrwerk hakt, leichte Gebrauchs-
spuren, L 13,5, Z 2 150,- €

6511
Französische Tanzfigur, Clown mit Tasche, 
uralt, Uhrwerk intakt, L 15, Z 2

250,- €
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6514
Lehmann Eselskutsche mit Clown, CL/HL, Uhr-
werk intakt, Alterungsspuren, tw LS, L 19, Z 3

300,- €

6515
Lehmann Dienstmann mit Karre, „Tap 
Tap“, CL/HL, leichte Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, L 16, Z 2-3 300,- €

6519
Pennytoy Oldtimer, mit Fahrerfigur, gold-
farben, Alterungsspuren, L 12, Z 2

100,- €

6520
Arnold Elefant „Jumbo“, 
CL, Uhrwerk intakt, 
L 11, Z 2 150,- €

6521
Gely Cabrio, uralt, CL, mit Fahrerfigur, Uhrwerk intakt, 
batteriebeleuchtet, Gebrauchsspuren, L 24, Z 2-3

300,- €

6522
Offener Viersitzer, Germany, 
uralt, CL, mit Fahrerfigur 
(angelötet), Uhrwerk intakt, 
Alterungsspuren, L 29, Z 2-3

250,- €

6523
Lehmann Auto „Tut Tut“, uralt, HL/CL, Uhrwerk 
mit Blasebalg intakt, Alterungsspuren, kleine 
LS, L 17, Z 3 300,- €

6516
Martin Uhrwerkfigur, trinkender Clochard, HL, 
Uhrwerk intakt, Alterungsspuren, H 20, Z 2-3

250,- €
6517
Günthermann Uhrwerkfigur, Musikant, uralt, HL, Uhrwerk 
intakt, tw LS, H 18, Z 2 600,- €

6518
Distler Pennytoy offener Viersitzer, mit 
Fahrerfigur, CL, L 14, Z 2 (191)

150,- €
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6525
TCO Limousine, mit 2 Türen zum Öffnen, Nr. 22734, Uhrwerk def., 
ÜL, L 40, Z 3-4 150,- €

6526
Jep Cabrio 7391, uralt, CL, Frontscheibe ersetzt, NV, ohne Motor, 1 Rad 
lose, Alterungsspuren, L 33, noch Z 3 450,- €

6527
TCO Limousine PU 9481, CL, mit Fahrerfigur, Uhrwerk intakt, L 23, Z 2 350,- €

6528
Chad Valley Baukastenauto Cabrio CV 10054, CL, Uhrwerk intakt, L 25, Z 2

250,- €

6529
Günthermann Limousine, uralt, CL, mit Fahrerfigur, Uhrwerk def., 
starke LS, L 38, Z 3 450,- €

6530
Fischer Limousine, uralt, CL, mit Fahrerfigur, Uhrwerk intakt, 
elektrisch beleuchtete Scheinwerfer, tw ÜL, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, vorderes Stück von 1 Kotflügel gebrochen, 
L 39, Z 3-4 450,- €

6524
Bing? Feuerwehr-Dampfspritzen-LKW, uralt, CL, mit Glocke, Pumpe und Kessel, 
elektrisch beleuchtbare Scheinwerfer fehlen, Alterungsspuren, L 50, Z 2-3

450,- €
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6531
Lehmann Dreirad „Mensa“, Nr. 688, mit Fahrerfigur, 
CL, Uhrwerk intakt, kleine LS, L 14, Z 3 350,- €

6532
Französische Stromlinienlimousine, Guss, für elektrische 
Autobahn, Nr. 6025 LR, 1 Kotflügel ausgebrochen, HL, 
LS, mit Elektromotor, L 17, als Ersatzteil 50,- €

6533
Französischer Werbe-LKW „Service Routier“, CL, 
Dach aufklappbar, Ausführung ohne Kotflügel und 
Motor, L 16, Z 2 150,- €

6534
Französicher Werbe-LKW „Service Routier“, Peugeot 201, 
Nr. 7232.C1, CL, Dach aufklappbar, L 16, Z 2

150,- €

6535
Französischer Sani-LKW, Nr. 7247.X1, CL, Uhrwerk 
intakt, Dach aufklappbar, leichte Gebrauchsspuren, 
L 17, Z 2 150,- €

6536
Camtoy Blech-LKW PT 669, British, CL, Uhrwerk hakt, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, L 16,5, noch Z 2

100,- €

6537
Audi Rennwagen, mit Fahrerfigur, Uhrwerk def., 
Gebrauchsspuren, L 23, Z 2-3 150,- €

6538
Jep Rolls Royce Limousine, Nr. 7321, uralt, CL, mit 
Fahrerfigur, Gehäuse tw lose, Uhrwerk def., starke 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, L 16, Z 4 50,- €

6539
Asakusa Blechlimousine, Japan, CL, Uhrwerk hakt, 
kleine LS, L 14, Z 2-3 150,- €

6540
Kleiner Blech Oldtimer, uralt, CL, mit Fahrer und 
2 Passagieren, Uhrwerk intakt, Alterungsspuren, 
L 11,5, Z 2-3 150,- €

6541
Kellermann VW Käfer, CL, mit Wendedach, Nr. 359, 
mit Fahrerfigur, Uhrwerk intakt, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, L 15,5, Z 2 150,- €

6542
Bing offener Viersitzer, CL, Uhrwerk intakt, Alterungs
spuren, L 15, Z 3 150,- €

6543
Englischer LKW „Kids Fun & Co Playtown“, CL, 
Uhrwerk intakt, L 15, Z 2 100,- €

6544
Whitanco offener Viersitzer, England, CL, uralt, mit 
Fahrerfigur, Uhrwerk intakt, leichte Alterungsspuren, 
L 19, noch Z 2 250,- €

6545
Günthermann Rennwagen, Nr. 1, uralt, CL, mit 
Fahrerfigur, Uhrwerk intakt, 1 Rad RS, L 16, noch Z 2

200,- €

S-104



6546
Günthermann? Esel mit Karre und Kutscher, 
uralt, CL, Uhrwerk intakt, L 26, Z 2

450,- €

6547
Märklin Baukasten-Rennwagen, Nr. 7, HL, 
mit Motor, Uhrwerk def., Alterungsspuren, 
tw auch Gummibereifung, L 38, Z 3

400,- €

6548
Märklin Baukasten-Stromlinienlimousine, 
HL, mit Motor, Uhrwerk intakt, Türangeln 
angelötet, Blinker fehlen, LS und kleine 
Ausbesserungen, L 36, noch Z 3

300,- €

6549
Günthermann Kriegsschiff, uralt, CL, mit Geschütztürmen und elektrisch 
beleuchtetem Suchscheinwerfer, Uhrwerk intakt, Mast fehlt, Batteriefach 
tw RS, Alterungsspuren, L 35, sonst noch Z 2 300,- €

6550
Carette Kanonenboot 737/4, uralt, HL, tw 
nachlackiert, mit 2 drehbaren Geschützen, 
Mast und 2 Fahnen, Uhrwerk intakt, 
Alterungsspuren, L 45, Z 3 500,- €

6551
Kellermann Kriegsschiff, Nr. 351, CL, Uhrwerk zäh, mit Schlüssel, L 34, 
im OK, Z 2 300,- €

6552
Fleischmann Dampfer, HL, Uhrwerk defekt, Fahnen, Masten und Beiboote 
fehlen, Alterungsspuren, L 33, zum Herrichten 150,- €

6553
Bing Kanonenboot, uralt, HL, 
Uhrwerk intakt, L 18, Z 2

250,- €

6554
Orobr Dampfer, Nr. 207, 
CL, 2 Masten, 1 Beiboot 
und Fahne fehlen, Uhrwerk 
intakt, L 28, Z 2-3

300,- €

6555
KRN kleiner Dampfer, 
Germany, CL, Uhrwerk 
intakt, leichte Gebrauchs-
spuren, L 18, Z 2 150,- €

6556
Rennboot „Nox Speed“, Japan, CL, Heißluftan-
trieb, mit Brenner, Alterungsspuren, L 23, Z 2-3

150,- €
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6557
Hess Schiffsflotte 1062/6, mit 1 großen und 
5 kleinen Booten, dazu Gestänge, Schlüssel 
und Beschreibung, Uhrwerk def., CL, L 20 und 
13,5, leichte Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
sonst Z 2 400,- €

6558
Technofix Motorrad, Nr. 255, CL, Uhrwerk intakt 
(zäh), leichte Alterungsspuren, L 18, Z 2-3

150,- €

6559
Technofix Motorrad, Nr. 255, CL, Uhrwerk intakt, 
leichte Alterungsspuren, L 18, Z 2 150,- €

6560
Arnold Motorradfahrer Mac 700, mit aufsteigendem 
Fahrer, CL, Uhrwerk verharzt, leichte Alterungs
spuren, L 18, sonst Z 2 400,- €

6561
Kellermann Militärmotorrad, Nr. 754, CL, mit 
Soldat und Gewehr, Uhrwerk intakt, Schein-
werfer mit Feuerstein, leichte Gebrauchs-
spuren, Z 2 300,- €

6562
Technofix Motorrad, mit Fahrer, CL, Uhrwerk intakt, leichte Gebrauchs-
spuren, L 18, OK, Z 2 200,- €

6563
Arnold Motorrad, mit Fahrer, Nr. 643, CL, 
Uhrwerk intakt, Scheinwerfer mit Feuerstein, 
Scheinwerferabdeckung fremd ersetzt, L 19, 
Z 2 300,- €

6564
FSC Motorrad, mit Fahrer, 
Italy, CL, Uhrwerk hakt, 
leichte Gebrauchsspuren, 
L 13,5, sonst Z 2

150,- €

6565
FSC Motorrad , mit Fahrer, 
Italy, CL, Uhrwerk intakt, tw 
RS, Scheinwerferabdeckung 
fehlt, Alterungsspuren, 
L 13,5, Z 3 120,- €

6566
TCO Rennmotorrad, mit Beifahrer, Nr. 59 
„Silver Racer“, Uhrwerk intakt, leichte 
Gebrauchsspuren, L 20, Z 2 650,- €

6567
Lehmann Motorradfahrer „Echo“, Nr. 725, 
uralt, Uhrwerk intakt, Alterungsspuren, 
L 22, noch Z 2 900,- €
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6568
Bing Garage mit Bing Limousine, CL, Uhrwerk 
def., Alterungsspuren, L 16, Z 2-3 250,- €

6569
Bing Doppelgarage mit 2 Bing Autos, CL, Uhr-
werke intakt, Alterungsspuren, L 16, noch Z 2

400,- €

6570
CR Auto-Garage, France, CL, mit großem 
2-flügl. Tor, kleine RS und Alterungsspuren, 
L 38, Z 3 400,- €

6571
Bing Traktor mit Anhänger, CL, Uhrwerk intakt, 
fremd gummibereift, Alterungsspuren, tw 
kleine Rostpunkte, L je 22, Z 2-3 300,- €

6572
Replik Limousine, Citroen B-14, Brepsomy/
Swissmade, Blech, HL, mit Inneneinrichtung 
und Verglasung, mit Elektromotor, gummi
bereift, L 50, Z 1-2 500,- €
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6573
Konv. 18 Patentschriften vom Reichs
patentamt Deutsches Reich, für die 
Firma Karl Bub Nünnberg, für deren div. 
Spielzeuge 1925-1936, Klasse 77 F, z.B. 
für Spielzeuglokomotive, hupende Blech-
spielfahrzeuge, für Kupplungshaken, 
Gleisstücke, Umschaltungen von 
Motoren und Fliehkraftregler 80,- €

6574
Konv. 10 Patentschriften vom Reichs
patentamt Deutsches Reich, für die 
Gebrüder Bing Nürnberg, für deren div. 
Spielzeuge 1906-1933, Klasse 77 D 
und F, z.B. Schaltvorrichtungen, Wasser
spielzeuge, Baukasten, Umsteuerung, 
etc. 80,- €

6575
Konv. 10 Patentschriften vom Reichs
patentamt Deutsches Reich, für die 
Gebrüder Bing Nürnberg, für deren div. 
Spielzeuge 1915-1932, Klasse 77 F, 
z.B. Herstellung von Stoffspielzeugen, 
Dampfkessel, Baukasten, Spiritusver
gaserlampe, Schienenbefestigungen und 
Tauchfigur, etc. 80,- €

6576
Konv. 10 Patentschriften vom Reichs
patentamt Deutsches Reich, für die 
Gebrüder Bing Nürnberg, für deren div. 
Spielzeuge 1903-1932, Klasse 77 F, 
z.B. über kreisendes Spielzeug, 
Kupplungen,Schiffsantrieb, Baukasten, 
Seifenblasvorrichtung, Elektromotor, etc.

80,- €

6577
Puppenstuben-Kaufladen um 1900, 
mit Theke, Regalen, Schubfächern mit 
Messingbeschlägen (1 fehlt), Blechdosen, 
Weißblechgeschirr, Waage mit Gewichten, 
etc., 60 x 20 x 30, Z 2 320,- €

6578
Elastolin Katze mit Jungem, L 3,5, 
Z 1 25,- €

6579
Rock & Graner Puppenstubenflügel, 
uralt, Holzmaserung, HL, mit Spieluhr, 
L 17,5, Z 2 2.250,- €

6581
Rock & Graner aufklappbare Wand-
konsole, uralt, Holzmaserung, HL, 
kleine LS, L 9,5, Z 2 350,- €

6582
7-teilige Rock & Graner Wohnzimmereinrichtung, uralt, 
Holzmaserung, HL, mit Tisch, Sofa, 3 Sesseln, 1 Stuhl und 
1 verspiegeltes Eckregal, Sofalänge 21, leichte Alterungs
spuren, Z 2 1.480,- €

6584
Rock & Graner Nähtisch, uralt, mit auf-
klappbarer Marmorplatte (gesprungen), 
Holzmaserung, HL, L 8,5, Z 2

240,- €

6585
Rock & Graner Blumenetagere, auf 
Dreifuß, uralt, Holzmaserung, HL, 
kleine LS, H 11, Z 2 120,- €

6586
Rock & Graner Scheinkommode, 
uralt, Holzmaserung, HL, kleine LS, 
L 6,5, Z 2 120,- €

6587
Rock & Graner Nachtkästchen, uralt, 
Holzmaserung, HL, H 8, Z 2

240,- €

6583
3-teilige Rock & Graner Einrichtung für 
Schlafzimmer, uralt, Bett mit Porzellan
püppchen und 2 Schränkchen, Holz-
maserung, HL, kleine Alterungsspuren, 
Bettlänge 10, Z 2 380,- €

6580
Rock & Graner Puppenstubenklavier, uralt, 
Holzmaserung, HL, mit 2 Leuchtern und 
Spieluhr, L 12,5, Z 1-2 2.350,- €
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6588
13 alte Massefiguren, in Original-Kleidung, mit bemalten Köpfen, L 14, 
leichte Alterungsspuren, Z 2 380,- €

6589
6 alte Massefiguren, in Original-Kleidung, mit bemalten Köpfen, L 14, 
leichte Alterungsspuren, Z 2 190,- €

6590
Spanschachtel mit Heinrichsen Zinnfiguren, 4 Einlagen 
mit Zivilfiguren und Laternen um 1900 und berittene 
Gardesoldaten, tw Musiker, bemalt, H 3, Z 2

180,- €

6591
Massekuh auf Holzsockel mit Gussrädern, 
handbemalt, Glasaugen, Kopf mit Stimme 
beweglich, Beine gesprungen, L 19, Z 2

90,- €

6592
Blechkinderwagen mit Stoffdach und 
Porzellanpüppchen, uralt, HL, alters
bedingte LS, L 17, Z 2-3 180,- €
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6593
Märklin Kinderwagen, uralt, HL, ohne 
Dach, 1 Verstrebung zwischen 2 Rädern 
auf 1 Seite fehlt, Alterungsspuren, L 17, 
Z 2-3 180,- €

6594
Holzpferd mit Sattelzeug, Porzellan-Glieder-
püppchen als Reiter und 3 Gliederpüppchen 
(neu), L 14 - 21, Z 2-3 30,- €

6595
Altes Eisenbahnbild, farbiger Holzstich von amerik. Lokomotive „The 
Hinkley and Williams Works, Boston“, alt gerahmt, mit Hinterglas- 
Passepartout, 80 x 56 280,- €

6596
Alter Steiff Teddy, mit Buckel und langen 
Tatzen, um 1920, holzwollegestopft, 
Glasaugen, mit Stimme, stellenweise 
leichter Fellverlust, Tatzenfilz mit kleinen 
Löchern, H 45, Z 2 220,- €
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6597
Jugendstil Puppenküche, mit Original-Tapete, Buffet, Aufsatzkommode mit Regal, Besenschrank, Waschtisch, Tisch, 2 Stühlen und Wandregal, mit reich-
haltigem Porzellanzubehör, Kupfer- und Messingformen und -pfannen, Brotdose, Bügeleisen und Wanduhr, etc., 117 x 50 x 55, leichte Alterungsspuren, Z 2

750,- €

6598
Konv. Blechzubehör für Puppenküche, 
um 1900, z.B. Waschbecken mit Wasser
behälter, Spülbürstenhalter, etc., L 6 -12, Z 2

80,- €

6599
5 Porzellan-Gliederpüppchen, in Original-Kleidung, L 5 -8, Z 2

50,- €

6600
Konv. verschiedene Einrichtungsgegenstände 
für Puppenwohnzimmer, z.B. Glasteile, Bilder, 
Leuchter und Kaminuhr, um 1900 - 1920, L 2 - 6, 
Z 2 50,- €
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